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Vážení čtenáři,

dostává se Vám do rukou výroční zpráva města Klášterce nad Ohří za rok 2021.

I v tomto roce byl celý svět poznamenán pandemií koronaviru, která ovlivnila životy nás 

všech. Nadále platila řada omezení, která měla následky ve společenském životě, kultuře, 

sportu či cestování. Také radnice se musela tomuto nelehkému času přizpůsobit, proto 

stejně jako v předešlém roce bude napříč výroční zprávou pandemie zmiňována velice 

často.

Výroční zprávy by měly sloužit především Vám občanům k získání náhledu do dění na 

klášterecké radnici. Dozvíte se v nich v ucelené podobě nejen o hospodaření města, ale 

i o nejvýznamnějších projektech, které se v uplynulém roce ve městě realizovaly. 

Ing. Štefan Drozd
starosta města
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Město Klášterec nad Ohří se nachází na levém břehu řeky Ohře, 36 km východně od světoznámých lázní 

Karlovy Vary, v místě, kde krásnou přírodní kulisu tvoří rozhraní Krušných a Doupovských hor. Dominantou 

města s přibližně 15 tisíci obyvateli je zámek s muzeem českého porcelánu a rozsáhlý park, na který 

navazuje lázeňský areál Evženie se třemi minerálními prameny. Historické jádro města je tvořeno 

městskou památkovou zónou. V Klášterci nad Ohří byla v roce 1794 otevřena druhá nejstarší porcelánka 

v českých zemích, porcelán se zde vyrábí dodnes pod značkou Thun.

Díky vybudované průmyslové zóně Verne se Klášterec nad Ohří řadí k městům s nejnižší nezaměstnaností 

v regionu. Svým občanům město nabízí dostupnou občanskou vybavenost, kulturní i sportovní vyžití. 

Turisté zde, kromě památek a lázní, oceňují blízkost přírody a klid.

Mateřská škola, Klášterec nad Ohří, Lípová 570

(odloučená pracoviště: MŠ Souběžná 205, MŠ 

Dlouhá 540, MŠ Školní 518, MŠ Lesní 545)

Městský ústav sociálních služeb, Lípová 545

Základní škola Krátká, Klášterec nad Ohří, 

Krátká 676

Základní škola, Klášterec nad Ohří, Petlérská 

447 (odloučené pracoviště ZŠ Havlíčkova 269)

Základní škola Školní, Klášterec nad Ohří, 

Školní 519

Základní umělecká škola, Klášterec nad Ohří, 

J. A. Komenského 667

Zámek Klášterec nad Ohří

(odloučená pracoviště: 

Kulturní dům Chomutovská 465, 

Městská knihovna Budovatelská 486, 

Kino Egerie Václava Řezáče 93)

nadmořská výška:    320 m.n.m.

GPS:      50.3846367N, 13.1711136E

okres:      Chomutov

kraj:      Ústecký

počet obyvatel (k 31.12.2021):  14.160

průměrný věk:    41 let

12 obecních částí:    Klášterec nad Ohří, Miřetice u Klášterce nad Ohří, Ciboušov,   

     Klášterecká Jeseň, Suchý Důl, Hradiště, Lestkov, Mikulovice, 

     Rašovice, Útočiště, Šumná, Vernéřov
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Město Klášterec nad Ohří

Město Klášterec nad Ohří je zřizovatelem 
následujících příspěvkových organizací
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Zastupitelstvo města Klášterce nad Ohří má 21 členů. 

V roce 2021 se zastupitelstvo scházelo v následujícím složení:

Rada a Zastupitelstvo města Klášterce nad Ohří v číslech:

V roce 2021 se konalo 19 schůzí Rady města Klášterce nad Ohří. Radní za tento rok přijali celkem 637 
usnesení. Jednání probíhala v salonku městské radnice.

Zastupitelé města Klášterce nad Ohří v roce 2021 zasedli šestkrát a přijali celkem 226 usnesení. Zasedání se 
konaly ve společenském domě Panorama, a to z důvodu probíhající přestavby kulturního domu na kulturní 
centrum. Schůze se konají zpravidla ve čtvrtek odpoledne. V roce 2021 byla všechna zasedání 
zastupitelstva přenášena online prostřednictvím místní televize OKO1 na městském kanálu YouTube: 
Aktuality Klášterec. Z roku 2021 se na městském kanále nachází šest záznamů ze zasedání s celkovým 
počtem 3272 zhlédnutí. Zasedání jsou veřejně přístupná, celkový počet přítomných na všech zasedáních 
zastupitelstva v roce 2021 byl 194 osob. Nižší návštěvnost byla způsobena pandemií koronaviru, která 
v jarních, podzimních a zimních měsících zasáhla Českou republiku a osobní účast na akcích s větším 
počtem účastníků nebyla doporučována.

Samospráva

2021

Ing. Štefan Drozd

starosta /Strana soukromníků ČR/

Mgr. David Kodytek

místostarosta /Strana zelených/

Ing. Petr Hybner

místostarosta /ČSSD/

PhDr. Jiřina Malastová

radní pro školství /Strana soukromníků ČR/

Bc. Pavla Zemančíková

radní pro ekonomiku /Strana soukromníků ČR/

Mgr. Vojtěch Marvan

radní pro komunikaci a cestovní ruch a radní 

pro investice /Strana soukromníků ČR/

Ing. Jiří Jaroš

radní pro místní hospodářství /Za Klášterec 

lepší/

Mgr. Jana Dimunová

/Hnutí ANO 2011/

Karel Háša

/Strana soukromníků ČR/

PaedDr. Václav Homolka /KSČM/

Zuzana Ježková 

/Hnutí ANO 2011/

Mgr. Lenka Kodytková 

/Strana zelených/

Ing. Bc. Jaroslav Kohout 

/KSČM/

Ing. Vlastimil Kothánek 

/ODS/

Ivona Koudelková 

/Hnutí ANO 2011/

Ing. Kateřina Mazánková 

/Hnutí ANO 2011/

Ing. Jiří Mudroňka 

/Strana soukromníků ČR/

Bc. Petra Opršalová 

/Hnutí ANO 2011/ 

Josef Suchý /ODS/

Jan Šmejc /Hnutí ANO 2011/

Pavel Volák 

/Strana soukromníků ČR/



Starosta zastupuje město navenek, svolává jednání zastupitelstva a rady města a podepisuje zápisy 

z jednání těchto orgánů. Podepisuje také právní předpisy vydané městem. Se souhlasem ředitele 

krajského úřadu jmenuje a odvolává tajemníka městského úřadu. Může požadovat po Policii ČR spolupráci 

při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku a projednává se zástupci Armády ČR a Policie ČR 

zabezpečení města při mimořádných událostech. Starosta je předsedou bezpečnostní rady města 

a krizového štábu města, je velitelem městské policie, řídí a koordinuje jednotku sboru dobrovolných 

hasičů. Mimo jiné také metodicky řídí odbor finanční, odbor správy majetku města a bytového fondu 

a odbor stavebního úřadu a územního plánování.

6

Starosta města

Ing. Štefan Drozd

Kdo je starosta a co dělá?

Je absolventem Vysoké školy strojní a elektro- 

technické v Plzni. Hned po studiích se přestěhoval 

do Klášterce nad Ohří, kde od roku 1987 žije a od 

roku 1993 podniká. Ve svém volném čase se 

věnuje rodině. V roce 2015 se stal starostou 

města a svou funkci po komunálních volbách 

v roce 2018 obhájil. V roce 2020 se po říjnových 

volbách stal zastupitelem Ústeckého kraje.

„Úloha starosty spočívá především v řízení 

a koordinaci zaměstnanců, odborů či projektů. 

Podstatné je nejen budování nového, ale i údržba 

stávajícího majetku města, na který se nesmí 

zapomínat. Musíme pečovat o to, co máme 

– zámek, park a další památky. Snažím se, aby se 

finanční prostředky na běžnou činnost úřadu 

nenavyšovaly a o to více zbylo na investice 

a opravy ve městě. Práce starosty není jako 

podnikání, kdy můžu rozhodovat sám. Musím 

zvažovat priority pro občany a uvědomuji si, že 

nelze vyhovět všem. Velmi si cením každé aktivity 

občanů a zájmu o dění ve městě. Jsem velmi rád, 

že se daří naplňovat vize, jak by měl Klášterec 

vypadat. Hospodaření města je přebytkové, 

připravujeme a realizujeme velké investiční akce, 

aniž bychom město zadlužili. Věřím, že se bude 

dařit i nadále a cílů bude dosaženo.”

Mám rád Klášterec, protože 

nabízí skvělé místo pro život 

a má potenciál být úplně 

nejlepší… a na tom pracuji 

s celým týmem již šest let.

2021Výroční zpráva města Klášterce nad Ohří
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V roce 2021 se městu podařilo realizovat desítky významných investičních akcí, které město jak zvelebují, 

tak ho dělají i bezpečnějším a lepším pro život. Nejvíce viditelnou a samozřejmě nejvýznamnější investicí je 

dokončení přestavby kulturního domu. Po dvou letech jsme na konci roku 2021 stáli před otevřením 

nového moderního kulturního centra s duchem stavby původní. Budova je nadčasová, jsem na ni hrdý 

a zároveň pyšný na všechny, kteří se na této velké stavbě podíleli. Od projektantů, stavební firmy až po mé 

kolegy na úřadě. Těm všem děkuji. Nová knihovna, kavárna, sály i galerie jsou připraveny na mnoho akcí 

s dosahem daleko za hranice našeho města. Stáváme se tak městem kultury celého regionu. Věřím, že i vy 

jste na své město hrdí, protože takovýchto výjimečných pasivních staveb ve veřejném sektoru příliš 

nenajdete ani v rámci celé České republiky. Veškerou technologii i techniku se nyní bude tým kulturního 

centra snažit využívat tak, aby vaše návštěvy centra byly co nejčastější. Přeji mnoho krásných kulturních 

zážitků.

Na začátku roku jsme schválili pravidla druhé výzvy pro prodej pozemků na výstavbu rodinných domů 

v lokalitě Ciboušovské ulice. Jsem rád za velký zájem, přesvědčil jsem se, že připravit pozemky pro budoucí 

bydlení v našem městě bylo správné rozhodnutí. Prodej byl realizován obálkovou metodou, vybrána byla 

vždy nejvýhodnější nabídka pro město, zájemci si také mohli určit, kterou parcelu preferují. Po celý rok 

probíhaly práce na technické a dopravní vybavenosti lokality.

Důležité investiční akce města

Pozemky v Ciboušovské

Nejvýznamnější události z roku 2021



8 Výroční zpráva města Klášterce nad Ohří

Po celý rok 2021 vždy první pondělí v měsíci probíhaly hodiny pro veřejnost bez objednání v mé kanceláři 

od 15 do 17 hodin a následný online chat na oficiálním facebookovém profilu Město Klášterec nad Ohří. 

Tento nástroj komunikace město zavedlo v říjnu 2017, do konce roku 2021 tak proběhlo již 50 chatů. 

Obyvatelé města si na první pondělky navykli a setkání v kanceláři i online chat využívají. V roce 2021 byly 

osobní návštěvy radnice z důvodu epidemiologické situace stále ještě omezené, o to více však byla 

využívána online komunikace.

V polovině července se přes Klášterec nad Ohří přehnala bouřka s intenzivním deštěm, který způsobil 

lokální zatopení sklepů, výtahových šachet a dalších objektů ve městě. Nejhorší situace byla v Útočišti 

a v Lípové ulici. Rád bych i v této výroční zprávě poděkoval hasičům, městské policii a společnosti 

Klášterecká kyselka za rychlou pomoc v postižených místech již ve večerních hodinách, během noci 

i v následujících dnech.

Poděkování městským strážníkům a našim hasičům patří i za práci během celého roku, kdy se nás nadále 

dotýkala celosvětová pandemie nemoci Covid-19. Jejich nasazení si nesmírně vážím.

Komunikace s veřejností – hodiny pro veřejnost, online chaty

Poděkování hasičům, městské policii a Klášterecké kyselce

O tom, že počasí se nedá až tak předvídat, jsme se přesvědčili již o měsíc dříve, kdy oblast Moravy 

a Podbořanska zasáhlo ničivé tornádo. Město Klášterec nad Ohří se rozhodlo pomoci a nabídlo pomoc 

postiženým oblastem prostřednictvím kláštereckých dobrovolných hasičů a jejich potřebnou technikou, 

rada města zároveň rozhodla o finanční podpoře obcí na Podbořansku. 

Klášterec pomohl tornádem a vichřicí postiženým oblastem

2021
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K osobnímu poděkování za hrdinský čin jsem na kláštereckou radnici pozval Natálii Novákovou a Terezu 

Kleistnerovou, které nebyly lhostejné k volání o pomoc a zachránily tak život zraněné paní uvězněné na 

balkoně v 6. patře panelového domu. Oběma bylo v té době 16 let a na rozdíl od desítky kolemjdoucích 

a dalších zvědavě koukajících z jiných balkonů zavolaly na tísňovou linku. Zároveň ujišťovaly sténající paní, 

že je pomoc zavolána, snažily se s ní nadále komunikovat a vyčkaly na příjezd městské policie, 

dobrovolných hasičů a následně i záchranné služby. Osobního setkání se mohla zúčastnit pouze Natálie, 

předal jsem jí dárek v podobě poukázek na naše kulturní akce a knihy o Klášterci nad Ohří s věnováním 

a poděkováním za to, že nejsou lhostejné ke svému okolí. Zároveň jsem napsal děkovný dopis ředitelům 

škol, na kterých obě slečny studují, aby věděli, jak zodpovědné studentky ve svých školách mají. 

Klášterecké hudební prameny s Jaroslavem Svěceným nepatřily pouze hudbě, ale i slavnostnímu předání 

Ceny města Klášterce nad Ohří v podobě sošky anděla od Jitky Kůsové. Pro mnoho lidí andělem je právě 

ona... Proto mi bylo ctí předat cenu Heleně Voříškové, a to za příkladnou a dlouholetou práci ve 

zdravotnictví, profesionální a laskavý přístup a obětavou péči o seniory a nemocné. Ještě jednou gratuluji.

Klášterec nad Ohří navštívila malá skupinka mezinárodního týmu běžců, připojilo se k nim i několik 

místních dobrovolníků. Sportovci z různých částí světa se účastnili nejdelšího štafetového běhu s hořící 

pochodní s názvem Peace Run – Mírový běh, který je pořádán od roku 1987. U sala terreny jsme hosty 

přivítali a nabídli jim pohoštění. Běžecký tým představil zábavným způsobem pomocí her a scének své 

jednotlivé členy i mírové poselství. Ze zámeckého parku jsem měl čest nést mírovou pochodeň na 

klášterecké náměstí. Tak, jak v tichosti přiběhli, běžci zase město opustili. Zůstala nám tu po nich „lípa míru“ 

a apel na to, abychom častěji probouzeli to dobré v nás.

Poděkování Natálii Novákové a Tereze Kleistnerové

Cenu města Klášterce nad Ohří získala Helena Voříšková

Na náměstí stojí strom míru, jeho jméno posvětili běžci 
s mírovou pochodní
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O pokračování provozu lázeňského areálu Evženie, jeho revitalizaci a dostavbu do plnohodnotného 

formátu komplexního lázeňského zařízení jsme usilovali posledních několik let. Z tohoto důvodu jsme se 

rozhodli hledat dlouhodobého strategického partnera, který by za oboustranně výhodných podmínek 

provozoval lázně v odpovídajícím kvalitativním standardu a rozsahu služeb. Partnera, který by pomohl 

společně určit rozsah potřebné revitalizace i její podobu a zároveň by se podílel na rozsahu a formě 

dostavby areálu tak, aby splňovala veškeré provozní, ekonomické a estetické parametry. V roce 2021 jsme 

proto pokračovali v jednání se společností Priessnitzovy léčebné lázně, a.s., z Jeseníku, a mohli jsme tak na 

zastupitelstvu města předložit nejprve memorandum a na podzim také smlouvu o spolupráci a vzniku 

společnosti Lázně Evženie, a.s., kde se město Klášterec nad Ohří a Priessnitzovy léčebné lázně, a.s., staly 

dvěma akcionáři. Věřím, že spolupráce s těmito tradičními lázněmi s dlouhou historií je velmi důležitým 

rozhodnutím, které přispěje k rozvoji nejen historické části našeho města díky dlouhodobým lázeňským 

pobytům, ale i celého Klášterce nad Ohří. Naše krásné město tak má velikou šanci vrátit se na mapu 

českého lázeňství. Jsme však teprve na začátku této dlouhé cesty a čeká nás ještě mnoho práce.

Lázně Evženie našly partnera pro svůj budoucí rozvoj

Na závěr bych velmi rád 

poděkoval celému týmu 

zaměstnanců radnice za 

spolupráci.

2021
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Místostarosta je pro výkon své funkce dlouhodobě uvolněn, zastupuje starostu města v době jeho 

nepřítomnosti nebo v době, kdy nevykonává funkci. Spolu se starostou podepisuje právní předpisy vydané 

městem. Mimo jiné také metodicky řídí odbor vnitřní správy, odbor sociálních věcí, školství a sportu, odbor 

místního hospodářství, dopravy a životního prostředí a odbor komunikace a cestovního ruchu.

Místostarosta města

Mgr. David Kodytek 

Kdo je místostarosta a co dělá?

Pochází z Českolipska, vystudoval Pedagogickou 

fakultu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, 

obor Dějepis a výtvarná výchova. Do roku 1998 

vyučoval na Gymnáziu Aloise Jiráska v Litomyšli 

a poté se přestěhoval do Klášterce nad Ohří, kde 

působil na klášterském gymnáziu. Se svou ženou 

má tři děti, ve svém volném čase se věnuje 

výtvarnému umění a divadlu, má rád historii 

a přírodu. Jako zastupitel města působí od roku 

2014, od 1. listopadu 2018 ve funkci místo-

starosty města.

„Svůj úkol vidím hlavně v prosazování našeho 

volebního programu a zároveň chci podporovat 

všechny smysluplné nápady ostatních osobností 

ve vedení města. Klášterec nad Ohří by měl podle 

mého názoru v budoucnu nabízet lidem více 

volnočasových aktivit a veřejný prostor by měl být 

nejen estetický, ale i funkční. Přál bych si 

přesvědčit ostatní o důležitosti přizpůsobit se 

klimatickým změnám, a to například péčí o zeleň 

nebo omezením lokálních zdrojů znečištění. Jako 

podstatnou vnímám komunikaci s občany, 

atmosféra spolupráce je to nejdůležitější. Plodná 

diskuze přináší výsledky.“

Jako podstatnou vnímám 

komunikaci s občany, 

atmosféra spolupráce je to 

nejdůležitější. Plodná diskuze 

přináší výsledky.



Město na rok 2021 vyhlásilo nový dotační titul na obnovu objektů v městské památkové zóně v Klášterci 

nad Ohří, které nejsou v ústředním seznamu památek. Tento čin považuji za důležitý nástroj péče o kulturní 

dědictví města.

Cílem je pomoci vlastníkům zachovat stavebně-historické, ale i umělecké hodnoty objektů a tím 

zatraktivnit území města Klášterce nad Ohří pro kvalitní život místních obyvatel a zvýšit atraktivitu 

historického centra města. Nového dotačního programu v loňském roce využilo šest žadatelů, na obnovu 

svých nemovitostí v městské památkové zóně jim město přispělo celkovou částkou 380.292 Kč.

Na jaře se z důvodu vládních nařízení uzavřely hranice katastru. Cestování napříč bylo umožněno pouze na 

základě potvrzení zaměstnavatele či ve výjimečných případech jako návštěva lékaře apod. Pro místní 

obyvatele jsme připravili sérii výletů nazvaných Katastr = Katastrofa? Rozhodně ne. Aniž by porušili vládní 

nařízení, mohli najít inspiraci pro návštěvu neprobádané divočiny, hradních zřícenin, údolí pěti potoků, 

naleziště polodrahokamů i nezapomenutelných přírodních vyhlídek. To vše na čerstvém vzduchu, bez 

roušek, stačilo jen chtít a najít si pár hodinek volného času.

Nový dotační titul na obnovu nemovitostí

Připravili jsme výlety na katastru obce 

Nejvýznamnější události z roku 2021
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Na začátku června se uskutečnila vzpomínková akce na bývalé obyvatele Mikulovic. V Česku se dodnes 

nachází desetitisíce německých hrobů. Mnohé z nich si vzaly do „parády“ bagry, náletové dřeviny či další 

živly a dnes jde sotva poznat, že tam nějací Němci leží. Právě taková místa se snaží připomínat Shromáždění 

německých spolků novými pamětními deskami.

„Zde v Kristu odpočívají bývalí obyvatelé Mikulovic,“ stojí na kamenné desce v češtině a němčině. Každá 

krajina má svou historii a svou paměť a je důležité si připomínat osudy a um lidí, kteří tu žili před námi. 

Cílem je připomenout, že v těchto oblastech žilo německo-jazyčné obyvatelstvo, které významnou měrou 

přispělo k jejich kulturnímu i ekonomickému rozvoji.

V září proběhlo setkání krajské sekce Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska na zámku 

v Klášterci nad Ohří. Coby předseda ústecké sekce jsem představil přítomným zástupcům jednotlivých 

měst a obcí opravy památek v našem městě za poslední dva roky.

Sdružení je mimo jiné iniciátorem akce Dny evropského dědictví, které zde proběhly ještě na začátku září. 

Uskutečnila se komentovaná prohlídka Sedmi bolestí Panny Marie, zříceniny hradů Lestkov a Šumná a dny 

uzavřel křest nové publikace Klášterec barokní během mše svaté v kostele Nejsvětější Trojice. 

V roce 2021 město v rámci Programu regenerace městských památkových rezervací (MPR) a městských 

památkových zón (MPZ) obnovilo mimo jiné fasády dvou objektů, a to restaurace a kavárny v lázeňském 

areálu. Stejně jako v předchozím roce jsme se zúčastnili soutěže Historické město roku, kdy je udělována 

cena za nejlepší přípravu a realizaci výše uvedeného programu. Za Ústecký kraj se kromě nás přihlásilo 

i město Žatec, v jeho konkurenci jsme se v kraji umístili na 2. místě. Zároveň jsme se přihlásili do soutěže 

Památka roku 2021 v kategorii Malá památka, tedy obnova památek do výše nákladů 1 milion Kč. 

Vyhodnocení proběhlo na začátku března 2022, při tvorbě této výroční zprávy tedy víme, že jsme 

s přihlášenou památkou, tedy obnovou objektu bývalé střelnice a dnešní restaurace Peřeje v areálu Lázní 

Evženie, v Ústeckém kraji zvítězili.

Na mikulovickém hřbitově byla umístěna pamětní deska 

Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska
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Každý rok se snažíme zvelebovat zříceninu Šumnou tak, aby z ní bylo pohodlně vidět na celé široké okolí, 

a hrad tak byl atraktivním cílem pěších túr pro klášterecké i přespolní návštěvníky. Nezaháleli jsme ani 

v říjnu, kdy jsme se společně s dobrovolníky sešli o dvou sobotách, abychom společnými silami zlikvidovali 

náletové dřeviny v okolí zříceniny a vyměnili dosluhující dřevěné podpěry mostu přes hradní příkop. Naší 

snahou je také udržovat přístup na Šumnou coby bývalou sopku v takovém stavu, aby byly odhaleny 

a zůstávaly k vidění jednotlivé sedimenty hornin.

Do budoucna máme v plánu navázat spolupráci s umělci, kteří tvoří v duchu land art a pro jejichž umělecké 

výtvory by mohly být materiálem právě vysekané náletové dřeviny. Výstavou jejich výrobků z přírodních 

materiálů v prostorách zříceniny by hrad zcela určitě získal na atraktivitě. K lepší přístupnosti hradu 

přispěje určitě i cyklostezka, s jejíž výstavbou město v budoucnosti počítá a která povede z lázeňského 

areálu Evženie. 

V úterý 16. listopadu se v kině Egerie uskutečnila malá připomínka výročí 17. listopadu 1939 a 1989. Na 

programu bylo divadelní vystoupení studentů Gymnázia a Střední odborné školy Klášterec nad Ohří 

a koncert Adély Kodytkové a kapely Saiwala.

Nejenom v předchozím, ale i v roce 2021 bylo pořádání této již tradiční akce ovlivněno epidemiologickou 

situací. Omezen byl tak možný počet návštěvníků a s posunutým termínem otevření nového kulturního 

centra jsme se tuto akci rozhodli uskutečnit v komornějším duchu v kině Egerie.

V předsálí na příchozí čekala výstava fotografií slavné fotografky Lenky Hatašové a fotografa Deníku 

Miroslava Rady z listopadu 1989 v Praze i v Ústeckém kraji, k ochutnání byl i speciální retro raut. Vstupné 

bylo opět symbolické – dospělí 89 Kč, senioři, děti a studenti 39 Kč.

Během podzimu proběhly práce na Šumné

Tradiční RETRO se uskutečnilo v kině Egerie

2021



Místostarosta není pro výkon své funkce dlouhodobě uvolněn, nadále vykonává své standardní 

zaměstnání. Zastupuje starostu a místostarostu města v době jejich společné nepřítomnosti. Metodicky 

řídí odbor výstavby a rozvoje města.

Místostarosta města

Ing. Petr Hybner 

Kdo je neuvolněný místostarosta a co dělá?

Pochází  z  nedaleké Kadaně,  vystudoval 

Mendelovu zemědělskou a lesnickou univerzitu 

v Brně. Po absolvování vysoké školy učil na 

Střední zemědělské škole v Kadani, následně na 

Městském úřadě v Kadani zastával funkci 

vedoucího odboru školství, kultury a sportu, od 

září 2008 je ředitelem příspěvkové organizace 

Zámek Klášterec nad Ohří. Jako zastupitel města 

působí od roku 2014, ve funkci místostarosty 

města od 1. ledna 2020. Volný čas tráví především 

s rodinou, velkými koníčky mu jsou kultura 

a sport, a to především florbal. S florbalem strávil 

celých dvacet let a jako trenér dvakrát postoupil 

se svým týmem do první florbalové ligy.

„Smysl své práce na radnici vidím v prosazování 

a podpoře projektů, které dlouhodobě posunou 

naše město dál a jeho občanům zpříjemní 

a usnadní život.

V Klášterci mám rád celé staré město, především 

však zámek a zámecký park a to pro jeho krásu, 

poetiku, klid a zvláštní tajemno, které prožívá 

pouze ten, kdo se zde pohybuje v pozdních 

nočních hodinách.“

V Klášterci mám rád celé staré 

město, především však zámek 

a zámecký park a to pro jeho 

krásu, poetiku, klid a zvláštní 

tajemno, které prožívá pouze 

ten, kdo se zde pohybuje 

v pozdních nočních hodinách.
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V roce 2021 došlo k závěrečné fázi rekonstrukce kulturního domu, respektive přestavby v multifunkční 

kulturní centrum. Dokončeny byly práce na exteriéru této pasivní budovy a kompletně byly vybaveny 

interiéry. Do prostor se zároveň přestěhovala městská knihovna ze společenského domu Panorama. 

Hotovo a zkolaudováno bylo 17. prosince 2021, slavnostní otevření proběhlo 8. ledna 2022.

Město k této největší investici přistoupilo kvůli nevyhovujícím energetickým nákladům při provozu obou 

budov – kulturního domu a městské knihovny. Myšlenka rekonstrukce dosluhujícího kulturního domu 

z 50. let minulého století se zrodila již v roce 2014 a v dalších letech se postupně rozvinula do dnešní 

podoby. Studii jsme zadali ateliéru Borák architekti. Dalibor Borák společně se svou ženou Helenou 

modernizaci a dostavbu kulturního domu pojali v moderním stylu a ve standardu pasivního domu, což u 

tak velké veřejné budovy není zcela běžné. Původní stavba se v podstatě obestavěla a vznikly nové prostory 

pro knihovnu, rozšíření velkého sálu, zvýšení patra, balkon, čtyři gastro provozy včetně celodenní kavárny, 

zázemí pro ochotníky a místní spolky, včetně zkušebny, tiskového centra a počítá se i s knihkupectvím. 

Nově upravené je také okolí, příjezdová komunikace či parkovací místa. Z původního kulturního domu se 

zachovala umělecká díla, plastiky, mozaiky, lustry či hlavní schodiště, budova tak nepřišla o Genius loci 

neboli ducha místa, odkaz a poctu minulým generacím, jež s lokalitou souvisí, nebo se zasadily o její 

výstavbu.

Rekonstrukce kulturního centra byla realizována metodou „design and build“ (jeden dodavatel vyhotovil 

projekt i realizoval stavbu), což v době výrazného nárůstu cen stavebních materiálů a prací znamenalo pro 

město jako zadavatele nemalé úspory.

Celkové náklady na stavbu, včetně projektové dokumentace činí 188.171.253 Kč, vč. DPH. Městu se 

podařilo získat na stavbu dotaci od Ministerstva životního prostředí prostřednictvím Operačního 

programu životního prostředí 2014-2020 ve výši 45.023.035 Kč.

Kulturní centrum je hotové 

Nejvýznamnější události z roku 2021
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Věřím, že nyní má naše město kulturní stánek, který se stal novou dominantou a budou nám ho závidět 

v širokém, dalekém okolí. Děkuji odboru výstavby a rozvoje města a dalším za intenzivní práci, která vedla 

ke zdárnému dokončení tohoto velkolepého díla.

17

Mezi další významné a viditelné investiční akce města, které se podařilo realizovat v roce 2021, bylo 

vybudování cyklochodníku v Petlérské ulici. Tento desítky let starý chodník, který byl na řadě míst narušen 

prorůstajícími kořeny stromů, si naši pozornost zasloužil, a to po celé jeho délce od cykloparku 

v Královéhradecké ulici, kde dnes nejdeme jakýsi uzel všech městských cyklostezek, až po výjezd z města 

směrem na Petlery. Stavbou došlo ke zřízení dělené stezky pro pěší a cyklisty v celkové šířce 4 metry, pruh 

pro cyklisty i chodce je oboustranný a vzájemně ho dělí obrubník a hmatný pás, stavba v celém rozsahu 

splňuje bezbariérové užívání. Součástí projektu bylo také nové veřejné osvětlení. Celkové náklady ve výši 

7 milionů Kč byly z poloviny dotovány ze Státního fondu dopravní infrastruktury. 

Cyklochodník byl slavnostně otevřen u příležitosti Mezinárodního dne bez aut. Pomohla nám k tomu více 

než stovka kláštereckých předškoláků, ale i klaun Tom a strážník městské policie. Cyklochodník již plně 

slouží chodcům, cyklistům, koloběžkářům, rodičům s kočárky a my pevně věříme, že se vám tato investice 

líbí. O dalších projektech, které se v roce 2021 podařilo realizovat, se dočtete v sekci odboru výstavby 

a rozvoje města.

Cyklochodník v Petlérské 



V první polovině července 2021 se na kláštereckém zámku uskutečnil již 17. ročník festivalu Klášterecké 

hudební prameny. Největší klášterecká kulturní akce a Rodinné stříbro Ústeckého kraje, tedy i jedna 

z nejvýznamnějších akcí severozápadních Čech, přilákala dva tisíce diváků. Jaroslav Svěcený svou hrou na 

housle zaujal nejen obecenstvo hudebního festivalu, ale také klienty domova pro seniory a návštěvníky 

galerie Kryt. 

Novinkou byla propagace pomocí festivalových střípků na sociálních sítích. Celkem se odvysílalo 12 

krátkých videí, na nichž se po znělce s „rostoucím“ pódiem objevili jak zástupci pořadatelů, tak i řada 

známých hostů. Rád bych poděkoval všem, kteří se na této tradiční akci podílejí. 

Jaroslav Svěcený hrál pro dva tisíce diváků
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Novinky z příspěvkové 
organizace Zámek 
Klášterec nad Ohří
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Přestože byly první měsíce roku 2021 památky a muzea zavřené, nepřestávali jsme se vzdělávat v nových 

trendech. Projekt Městského muzea ve Weberově domě je již dlouhý čas hotový a čekáme na finanční 

dotaci. Zatím shromažďujeme historická fakta a další informace o Klášterci nad Ohří a jeho okolí 

a přijímáme dary do budoucí expozice, sledujeme zároveň novinky ze světa výstavnictví.

V dnešní době s vyspělou informační technologií a audiovizuální technikou je možné dělat zázraky. Muzea 

se stávají místem nejen vzdělání, ale i zábavy pro všechny věkové kategorie. Čím více smyslů člověk zapojí, 

tím více informací si s sebou odnese. Během roku byly pravidelně pořádány mnohé konference pro 

muzejníky, a to i v době lockdownu. Díky online vysílání jsme se připojili z kanceláře například ke 

konferencím pořádaných společností AV MEDIA, a.s., a Asociace muzeí a galerií ČR, z.s. 

Kromě péče o stálé expozice pracovali zaměstnanci kláštereckého zámku na přípravě nové výstavy 

a vzdělávali se v oblasti historie města a především dějinách výroby porcelánu. Spolupracujeme 

s odborníky z několika kulturních organizací, mezi nimi jsou např. Uměleckoprůmyslové museum v Praze, 

Západočeské muzeum v Plzni, Muzeum města Karlovy Vary a další. Když nám to situace dovolila, účastnili 

jsme se exkurzí do jejich výstavních síní a seznamovali se s možnostmi, které dnes moderní muzea nabízejí 

svým návštěvníkům, aby uspokojila jejich touhu po vědění.

Klášterecký zámek se po nutném zavření kvůli pandemii koronaviru veřejnosti otevřel opět 11. května. Již 

druhým rokem zamířily průvodkyně s návštěvníky také do místních kostelů, Nejsvětější Trojice a Panny 

Marie Utěšitelky. Oba svatostánky po staletí věrně slouží svému účelu a kromě toho se od roku 2020 

otevírají široké veřejnosti tím, že se zde vedle koncertů a jiných kulturních akcí konaly také komentované 

prohlídky. Byl na ně velmi pozitivní ohlas a v nabídce zámku zůstávají i nadále.

Letní kino v roce 2021 opět posloužilo jak k letnímu promítání filmů, tak i ke konání několika kulturních 

a společenských akcí. Každoročně se pracuje na zvelebování tohoto přírodního amfiteátru tak, aby se 

návštěvníci cítili dobře a areál pasoval do současného století. Po rekonstrukci cest, fasád objektů, pódia 

i plátna se v roce 2021 vybudovalo nové oplocení, které nahradilo původní, nevzhledný plot.

Po ukončení letního promítání pokračovala sezóna i v září, nejprve se zde uskutečnil charitativní Den pro 

Martínka, o týden později zaplnilo areál 700 návštěvníků Kláštereckých promenád. Nově se akce 

uskutečnila i za jeho hranicemi, a to na pozemcích u gymnázia a střední odborné školy. Děkujeme všem, 

kteří jste na akci vystoupili a rozdali spoustu radosti a zábavy, a všem, bez jejichž finanční pomoci bychom 

Klášterecké promenády uskutečnit nemohli.

Opatření způsobená pandemií koronaviru ani v roce 2021 neumožnila uspořádat oblíbenou a tradiční akci 

rozsvícení vánočního stromu tak, jak jsme byli zvyklí. Těsně před jejím konáním byl vyhlášen zákaz 

vánočních trhů, omezen byl také počet návštěvníků kulturních akcí. Abychom přece jen „nezrušili Vánoce“, 

mohli příchozí zhlédnout v dopoledních hodinách ukázku tradičních řemesel, děti mohly napsat Ježíškovi, 

zazvonit na zvoničku přání a v průběhu dne zahráli divadelníci Vánoční hru. Živý vánoční strom jsme 

rozsvítili ve standardním čase, před zámkem se několik stovek diváků sešlo při nedělní procházce, konal se 

i ohňostroj ze zámecké věže. Akci jsme přenášeli online, lidé tak mohli Rozsvícení vánočního stromu 

sledovat z pohodlí domova. Doufám, že v roce 2022 se již všichni sejdeme první adventní neděli 

v zámeckém parku, budeme si moci zakoupit vánočně laděné občerstvení a užít si oslavy blížících se Vánoc 

tak, jak jsme byli po celou řadu let zvyklí.

Areál letního kina je opět o něco atraktivnější

Rozsvícení vánočního stromu formou procházky
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Městský úřad sídlí v budově radnice na náměstí Dr. E. Beneše. Vůbec první radnice stála v Klášterci 

pravděpodobně už v 16. století, ale nic se z ní nedochovalo, protože za svou téměř třísetletou historii 

několikrát vyhořela. 3. května 1855 byl položen základní kámen nové radnice. Celá budova byla postavena 

v novorenesančním slohu podle plánů mosteckého stavitele Wenzla Böhma. V roce 1859 postihl město 

jako už tolikrát předtím velký požár a nově postavená radnice celá vyhořela. Současná podoba dominanty 

náměstí tak pochází z druhé poloviny 19. století. 

Městský úřad v Klášterci nad Ohří
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Tajemníka obecního úřadu jmenuje podle zákona o obcích starosta, a to se souhlasem ředitele krajského 

úřadu. Vlastnímu jmenování musí předcházet výběrové řízení v souladu se zákonem o úřednících 

územních samosprávných celků. Tajemnice Městského úřadu v Klášterci nad Ohří řídí a kontroluje činnost 

jednotlivých zaměstnanců městského úřadu, zajišťuje výkon přenesené působnosti s výjimkou věcí, které 

jsou zákonem svěřeny radě města nebo zvláštnímu orgánu města. Plní úkoly uložené zastupitelstvem 

města, radou města nebo starostou, účastní se zasedání rady a zastupitelstva města s hlasem poradním. 

Dále například radě města navrhuje jmenování a odvolání vedoucích odborů, předkládá radě města 

návrhy změny organizační struktury a celkového počtu zaměstnanců městského úřadu a vyhlašuje 

výběrová řízení na místa úředníků. Stanovuje také platy všem zaměstnancům města zařazeným do 

městského úřadu. Tajemnice řídí organizační úsek.

Tajemnice městského úřadu

Dr. Ing. Radka Hodicová

Kdo je tajemník a co dělá?

Ve funkci tajemnice městského úřadu pracuje od 

června 2016, předtím tři roky působila jako vedoucí 

odboru komunikace a cestovního ruchu, dříve 

oddělení vnějších vztahů a cestovního ruchu. 

Vystudovala Vysokou školu ekonomickou v Praze 

(obor Podniková ekonomika a management), 

doktorát získala na Ekonomické fakultě Technické 

univerzity v německém Chemnitz v oboru Marketing. 

Před nástupem na městský úřad působila v pražské 

pobočce mezinárodní personálně-poradenské 

společnosti jako konzultant. Ve svém volném čase se 

věnuje rodině a ráda sportuje.

„Klášterec nad Ohří mám ráda, protože překročil svůj 

stín a má dobře našlápnuto být atraktivním místem 

pro život.“ 

Klášterec nad Ohří mám ráda, 

protože překročil svůj stín 

a má dobře našlápnuto být 

atraktivním místem pro život.



Na začátku roku 2020 jsme netušili, že nás čeká rok, jaký nikdo z nás dosud nezažil… Tak zněla první věta 

v loňské výroční zprávě. V roce 2021 jsme sice již byli v obraze, ale ani tak si nikdo z nás nedovedl představit, 

jak dlouho nás pandemie koronaviru bude doprovázet. V prvním kvartálu roku jsme byli opět nuceni 

aplikovat práci z domova v modelu střídání skupin zaměstnanců přítomných na pracovišti, poté jsme 

home office využívali již jen ve výjimečných případech. Po celý rok bylo nutné mít v prostorách městského 

úřadu zakryté dýchací cesty, více se nadále využívala online komunikace. Omezena byla prezenční školení 

našich zaměstnanců. Neboť nás pandemie nezbavila povinnosti splňovat zákonné požadavky na 

vzdělávání úředníků, pokračovali jsme proto v již dobře nastaveném e-learningu.

Na začátku roku bylo v České republice zahájeno očkování proti Covid-19, zprvu se místní obyvatelé museli 

registrovat nejblíže v Kadani, na začátku března se však otevřelo očkovací centrum také v Lázeňském 

domě Evženie. Město Klášterec nad Ohří zároveň vynaložilo veškeré úsilí k otevření testovacího centra. 

Podařilo se a od poloviny března bylo k dispozici široké veřejnosti v areálu zimního stadionu.

Nadechnutí bez všudypřítomných respirátorů a vlna optimismu opět přišla s létem, bohužel na podzim 

pandemie znovu udeřila v plné síle i na Klášterec nad Ohří a onemocnění se bohužel nevyhnulo ani našim 

zaměstnancům. Opět díky angažovanosti, ochotě a flexibilitě většiny zaměstnanců jsme rok 2021 ustáli. 

Co se týče pracovních pozic na městském úřadě, změnou organizační struktury se z původně dvou 

asistentek vedení města vytvořila jedna pracovní pozice, která byla po výběrovém řízení obsazena v dubnu. 

Jelikož nemáme zákonnou povinnost zřizovat pozici interního auditora, rozhodli jsme se po jeho odchodu 

tuto pozici již neobsazovat a následně jsme ji také zrušili. Úkoly spojené s kontrolní činností se přenesly na 

stávající zaměstnance. Na podzim jsme obměnili redaktorku Kláštereckých novin, která je součástí odboru 

komunikace a cestovního ruchu, výběrová řízení byla také vyhlášena na odboru místního hospodářství, 

dopravy a životního prostředí a odboru správy majetku a bytového fondu, v obou případech na místo 

pracovnic odcházejících do starobního důchodu a jedné na mateřskou dovolenou.

Nejvýznamnější události z roku 2021
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Veřejnosti jsme představili nové webové stránky města, k jejichž modernizaci jsme přistoupili po pěti 

letech. Webové stránky mají nově rychlé menu, odkud se snadno dostanete například na úřední desku 

městského úřadu, Klášterecké noviny nebo kalendář kulturních akcí, přizpůsobené jsou také mobilní verzi 

pro telefon. Současně splňují veškeré požadavky dané zákonem ohledně snadné ovladatelnosti 

a pochopitelnosti např. i pro osoby, které trpí zrakovou poruchou. Vždy je potřeba určitý čas zvyknout si na 

nové prostředí, ale věřím, že se každý návštěvník rychle zorientoval. 

Projekt participativního rozpočtu Společně pro Klášterec se přehoupl do pátého roku své existence. Díky 

němu město mohlo realizovat již 16 nápadů navržených veřejností. Ke konci roku proběhlo hlasování, které 

se těšilo velikému zájmu, prostřednictvím mobilního rozhlasu se ho zúčastnila více než tisícovka 

respondentů. 

V prosinci jsme po tradičních vánočních výstavách Betlémů, které se konaly ve spolupráci s místními 

školami, přistoupili k novince, a to výstavě děl zaměstnanců městského úřadu. Ráda bych poděkovala 

všem zúčastněným a vyjádřila jim upřímný obdiv za jejich tvůrčí schopnosti. Navíc výtěžek z prodeje grafik, 

fotografií, kabelek, ponožek, šperků, vánočních dekorací, perníčků a mnoho dalšího byl použit na 

charitativní účely, a i proto si aktivity a dobročinnosti týmu naší radnice moc vážím. 

Ivana Džubinská, asistentka (do 30.04.2021)

Marie Fabianová, asistentka (do 31.03.2021)

Mgr. Lenka Čížková, asistentka (od 17.05.2021)

Romana Hanková, personalistka 

Ing. Gabriela Alferi, referentka agendy přestupků

Bc. Monika Schmidtová, referentka agendy přestupků

Organizační úsek

Personální obsazení:

řídí: 

Dr. Ing. Radka Hodicová
tajemnice



24 Výroční zpráva města Klášterce nad Ohří 2021

Proti veřejnému pořádku    80

Proti občanskému soužití   369

Proti majetku      97

Proti pořádku ve státní správě 
a v územní samosprávě    37

Proti speciálním zákonům  262

A jaké přestupky se 
v roce 2021 mimo 

jiné řešily?

V roce 2021 bylo řešeno 845 přestupků. Jelikož spolu některé souvisejí a evidují se v tzv. spisech, 

zaevidovaných spisů bylo 312. Dle přestupkového zákona bylo 218 přestupků postoupeno jinému 

správnímu orgánu (jiné obci apod.). Odloženo bylo 244 případů. Odkládají se přestupky s nezjištěným 

pachatelem, s nezletilým pachatelem, odkládají se také případy, které nenaplňují skutkovou podstatu 

přestupku a přestupky bez souhlasu osoby přímo postižené spácháním přestupku. 

2021 Agenda přestupků v číslech

Počet zaměstnanců k 31. 12. 2021: 89

žen:     68

mužů:     21

Dělnické profese (lesní dělníci, 
ústředna, uklízečky, řidič):    8

Veřejně prospěšné práce:    3

Strážníci městské policie:  18 (z toho 1 na RD)

Hasiči:       1

Úředníci:    59

Se zdravotním omezením:    5

Důchodci:      1

Na mateřské/rodičovské dovolené:   3

Poloviční úvazek:     4

Studium:      1

2021 Městský úřad v Klášterci nad Ohří v číslech

Během roku 2021 nastoupilo 5 nových 

zaměstnanců městského úřadu, 10 veřejně 

prospěšných pracovníků. Pracovní poměr 

ukončilo 9 zaměstnanců úřadu a 15 veřejně 

prospěšných pracovníků. Ke strážníkům 

městské policie nenastoupil nikdo, ale tři 

odešli. Nejdéle na městském úřadě pracuje 

referentka již od roku 1982, tedy 39 let.

V roce 2021 bylo uzavřeno 29 dohod 

o provedení práce (z toho 11 na období 

voleb) a 11 dohod o pracovní činnosti. Dále 

bylo k 31.12.2021 vedeno 22 dohod 

o provedení práce s dobrovolnými hasiči.

Organizační úsek zajišťuje kompletní administrativní podporu vedení města a městského úřadu, 

připravuje jednání rady a zastupitelstva města a zodpovídá za vyhotovení a evidenci zápisů a usnesení.

K dalším úkolům patří evidence podaných peticí, stížností, návrhů, připomínek a podnětů občanů, jakož 

i žádostí podaných dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Odbor dále vede 

centrální evidenci smluv, vyhlášek, směrnic, nařízení a dalších předpisů. 

Organizační úsek v neposlední řadě zajišťuje přestupkovou agendu na úseku veřejného pořádku, 

občanského soužití a ve věcech majetkových a vede kompletní personální agendu městského úřadu.

Činnost organizačního úseku



Odbor vnitřní správy je servisním týmem nejen pro všechny zaměstnance, ale i pro řadu občanů, kteří 

k nám chodí na matriku, evidenci obyvatel, Czech POINT či podatelnu. Zásadním dílem je vnitřní správa 

také v rukou informatiků, údržby, úklidu či zásobování. Cílem odboru vnitřní správy je každodenně zajistit 

bezproblémový chod v budovách radnice pro občany i zaměstnance města. Odbor organizuje volby do 

Poslanecké sněmovny, Senátu, zastupitelstva kraje a do zastupitelstva města, vyhlášená referenda 

a sčítání lidu a plní funkci registračního úřadu dle platných volebních zákonů i pro obce Domašín, Okounov, 

Perštejn. Odbor vnitřní správy vede matriční knihy, vydává rodné listy, oddací listy, úmrtní listy, vystavuje 

doklady do ciziny, přijímá žádosti o sňatek a zabezpečuje obřad uzavření manželství. Rozhoduje o užívání 

a změně jména a příjmení, provádí ověřování listin a pravosti podpisů na listinách dle platné legislativy, 

zajišťuje úkoly ve věcech evidence obyvatel a hlášení pobytu občanů a rozhoduje ve správním řízení 

o zrušení trvalého pobytu. V neposlední řadě přijímá hlášení o ztrátách a nálezech a napomáhá vrácení věci 

vlastníkům. Vede také sklad kancelářských potřeb, zajišťuje evidenci a správu pevných linek a mobilních 

telefonních čísel a řídí provoz služebních a referentských automobilů.

Odbor vnitřní správy

Bc. Pavlína Bláhová

Činnost oboru:

Vedoucí oboru:

Na úřadě pracuje od roku 2002, nejdříve jako 

referentka odboru vnitřní správy na evidenci 

obyvatel a od roku 2007 byla jmenována do 

funkce vedoucí odboru. Kvalifikaci pro tuto pozici 

získala bakalářským studiem v oboru Veřejná 

správa při Vysoké škole finanční a správní, dále 

má odbornou způsobilost na správní řízení 

a evidenci obyvatel, osvědčení o způsobilosti 

k výkonu státní správy na úseku matrik, pro výkon 

vidimace a legalizace, pro výkon státní správy na 

úseku voleb a další osvědčení z průběžných 

školení.

„V Klášterci nad Ohří žiji od narození a jeho 

přednost vidím především v dokonalém 

začlenění města do okolní krajiny, s řadou 

možností pro sportovní vyžití a dostupností 

většiny služeb.“

V Klášterci nad Ohří žiji od 

narození a jeho přednost 

vidím především v dokonalém 

začlenění města do okolní 

krajiny, s řadou možností pro 

sportovní vyžití a dostupností 

většiny služeb.
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Bc. Pavlína Bláhová, vedoucí

Andrea Klanerová, ověřování, CzechPoint, spisovna

Jana Handlová, matrika

Jana Nováková, evidence obyvatel

Hana Zálešáková, DiS., podatelna

Pavel Endršt, informatik

Bc. Michal Dlouhý, správce GIS, informatik

Miroslav Moro, řidič, správce

Alena Rožcová, ústředna

Marta Titěrová, uklízečka

Ivana Tomsová, uklízečka

Personální obsazení:

metodicky řídí:

Mgr. David Kodytek

Kontaktní místo veřejné 

správy Czech POINT, 

ověřené výpisy:

rejstřík trestů

veřejný rejstřík

katastr nemovitostí

živnostenský rejstřík

konverze dokumentů

výpis z rejstříku právnických osob

zřízení datové schránky

zneplatnění přístupových údajů

bodové hodnocení řidiče

zprostředkování identifikace

žádost o poskytnutí referenčních údajů

ověřené podpisy a kopie dokumentů

výpis z insolvenčního rejstříku

103

24

102

17

577

9

22

6

11

4

34

3 111

1

2021 Činnost odboru vnitřní správy v číslech
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narození v roce 2021

chlapci

dívky

zemřelí

muži

ženy

přistěhovaní

odhlášení

135

75

60

194

104

90

226

347

zápis manželství

zápis úmrtí

zápis určení otcovství

vysvědčení o právní způsobilosti 
k uzavření manželství

žádost o zápis příjmení v mužském tvaru

změna příjmení po rozvodu

jubilejní svatby

68

77

5

4

4

55

12

Matriční úřad v Klášterci nad Ohří vede matriční knihy 

narození, sňatků a úmrtí nejen pro město Klášterec 

nad Ohří, ale také pro přilehlé obce Ciboušov, 

Hradiště, Klášterecká Jeseň, Lestkov, Mikulovice, 

Rašovice a Vernéřov.

Za rok 2021 bylo oddáno 68 párů a přivítali jsme 46 

občánků. Matriční úřad v roce 2021 uspořádal 

4 slavnostní obřady při oslavě jubilejní svatby: dvě 

zlaté, rubínová a diamantová. Dne 8. prosince 2021 

oslavila Terezie Koubková své 100. narozeniny. 

Oslavu uspořádali zaměstnanci Městského ústavu 

sociálních služeb v Klášterci nad Ohří. Mezi 

gratulanty nechyběl ani starosta města Štefan Drozd, 

který oslavenkyni předal kytičku a dárek. Vzhledem 

k epidemii koronaviru klesl počet uzavření manžel-

ství, počet přivítaných občánků a navštívených 

občanů k významnému jubileu.

Matrika

Agenda na úseku evidence obyvatel se řídí zákonem č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech 

a o změně některých zákonů. Na základě tohoto zákona mohou občané např. požádat o poskytnutí údajů 

z agendového informačního systému evidence obyvatel, o zrušení údaje o místu trvalého pobytu, 

o zprostředkování kontaktu nebo o zavedení adresy pro doručování.

Evidence obyvatel

počet obyvatel 

k 31. 12. 2021   

14 160



Nejvýznamnější události 
z roku 2021
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V roce 2021 nás bohužel opět postihla další vlna pandemie a s tím souvisí také menší účast na odborných 
seminářích a setkáních. Naštěstí je kompenzovalo online prostředí.

V tomto roce prošel náš mapový portál modernizací, a to přechodem na novou verzi Spinbox CRYSTAL, 
která v sobě zahrnuje jak nové bezpečnostní prvky, lepší výkonnost nebo nové funkcionality, tak zvyšuje 
i možnosti personalizace. V souvislosti s novou verzí portálu jsme také navýšili na dvojnásobek kapacitu 
disků a operační paměti pro ještě lepší a plynulejší práci. Dále jsme prováděli menší úpravy, opravy 
a doplnění v již stávajících aplikacích. 

I v letošním roce probíhalo plnění pasportů novými záznamy, fotografiemi a bylo provedeno mnoho 
editačních úprav. Správce GIS se podílel na téměř 5000 záznamech, což je opět výrazně více než předchozí 
rok. Jedná se například o zakreslování dopravního značení, komunikací, povrchů, veřejného osvětlení, 
zeleně a další.

Jako každý rok byla prováděna běžná údržba systému, zálohování a kontroly, včetně pravidelných 
aktualizací dat katastru nemovitostí.

Na rok 2022 plánujeme zveřejnění mapy mobiliáře pro veřejnost, a tím poskytnout obyvatelům města další 
informace, které původně hledali u odboru místního hospodářství, dopravy a životního prostředí. Dále 
plánujeme rozšíření současných aplikací či nákup nové aplikace, o tom, jaká to bude, se rozhodne 
v průběhu roku.

Odbor vnitřní správy zajišťuje také organizaci voleb, v roce 2021 
se konaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, a to 
ve dnech 8. a 9. října 2021. Ve spolupráci s příspěvkovými 
organizacemi města je voličům k dispozici 11 volebních 
místností, především v objektech škol a kulturních zařízení. 
Přesné umístění volebních místností dle adresy trvalého 
pobytu mohou voliči dohledat také v aplikaci „Kam jít volit“, 
dostupné na mapovém portálu města.

Celková volební účast při volbách do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR byla 65,43 % a 200 mandátů bylo rozděleno 
mezi 4 strany: ANO 2011 – 72, SPOLU – 71, Piráti + STAN – 37, 
SPD – 20.

V Klášterci nad Ohří byla volební účast 51,90 %, v porovnání 
s předchozími volbami do poslanecké sněmovny byla o 5 % 
vyšší. Nejvíce voličů při volbách do poslanecké sněmovny 
hlasovalo v okrsku č. 1 (Městský úřad, 805 voličů, 51,37 %) 
a v okrsku č. 6 (Kino Egerie, 705 voličů, 59,49 %), nejméně 
v okrsku č. 2 (SD Panorama, 410 voličů, 42,71 %). 

Volby

Mapový portál města Klášterce nad Ohří



Odbor komunikace a cestovního ruchu vytváří pravidla vnitřní a vnější komunikace a kontroluje jejich 

dodržování, odpovídá za tvorbu komunikační strategie města s cílem vytvoření pozitivního obrazu o městě, 

vytváří jednotný vizuální styl úřadu a dohlíží na jeho dodržování. Odpovídá za tvorbu a správu 

komunikačních kanálů města (Klášterecké noviny, webové stránky, sociální sítě, mobilní rozhlas apod.), 

provádí monitoring médií a zajišťuje oficiální komunikaci s médii včetně pořádání tiskových konferencí, 

vytváření a distribuci tiskových zpráv. Odbor organizuje veřejná setkání s občany a zajišťuje komunikaci 

s veřejností. Zajišťuje přípravu a výrobu propagačních materiálů města, navrhuje a realizuje publikační 

činnost města a zajišťuje marketingové aktivity města v oblasti cestovního ruchu (účast na veletrzích 

cestovního ruchu, pořádání a účast na seminářích, konferencích, mediální propagace, apod.). Zajišťuje 

provoz turistických informačních center a galerie Kryt. V místě turistického informačního centra poskytuje 

ověřené výpisy prostřednictvím systému Czech POINT a vede evidenci rozhodnutí týkajících se tombol. 

Odbor také organizuje pietní akty a drobné kulturní akce.

Odbor komunikace 
a cestovního ruchu

Bc. Adéla Václavíková 

Činnost oboru:

Vedoucí oboru:

Do funkce vedoucí odboru byla jmenována 

1. dubna 2017, na městském úřadě pracuje od 

roku 2007, nejdříve jako správce turistického 

webu, později jako referentka a zástupce 

vedoucí. Vystudovala Vyšší odbornou školu 

cestovního ruchu v Karlových Varech a Vysokou 

školu obchodní v Praze v oboru Cestovní ruch. 

Práce v oblasti marketingu, cestovního ruchu 

a nyní komunikace s veřejností a médii ji velmi 

baví, je ráda, že může uplatnit své vzdělání v místě 

svého bydliště. 

„Klášterec nad Ohří je krásné město, které si 

zaslouží být viděno a vnímáno v pozitivním 

světle.“

Klášterec nad Ohří je krásné 

město, které si zaslouží být 

viděno a vnímáno v pozitivním 

světle.
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Bc. Adéla Václavíková, vedoucí

Martina Cajthamlová, zástupce vedoucí odboru, 

pracovnice turistického informačního centra

Mgr. Kateřina Šmahelová, redaktorka Kláštereckých novin

(do 31.08.2021)

Ing. Jaroslava Staňková, redaktorka Kláštereckých novin

(od 01.10.2021)

Mgr. Lenka Fricová, kurátorka galerie Kryt

Dagmar Hejtmánková, pracovnice lázeňského informačního centra

Michaela Svobodová, pracovnice lázeňského informačního centra 

Personální obsazení:

metodicky řídí:

Mgr. David Kodytek

radní pro komunikaci 

a cestovní ruch:

Mgr. Vojtěch Marvan

Odbor pátým rokem vydává Klášterecké noviny, od roku 2020 v nákladu 7 400 ks. V roce 2021 obdrželi 

12 vydaných čísel zdarma do svých schránek obyvatelé Klášterce nad Ohří a přilehlých obcí.

Webové stránky města v roce 2021 navštívilo 101.622, což je o 12.500 více než v roce 2020, průměrná 

návštěvnost se zvedla o tisícovku na  8.500 návštěvníků měsíčně.

Facebooková stránka Město Klášterec nad Ohří na konci roku 2021 měla 3.703 fanoušků, což je o 474 

více než v předchozím roce.

Mobilní rozhlas pro získávání důležitých informací v roce 2021 využívalo 3.528 občanů, což je o 789 více 

než v roce 2020. Zajímavostí je, že ve stejném období o rok dříve rovněž přibylo 789 nových uživatelů této 

služby. Obyvatelé města získávají formou SMS informace o odstávkách, haváriích, blokovém čištění, 

přistavěných kontejnerech a další důležité informace z radnice. Prostřednictvím mobilního rozhlasu jsme 

také opět hlasovali v rámci participativního rozpočtu Společně pro Klášterec.

V galerii Kryt bylo v roce 2021 plánováno 12 výstav, uskutečnilo se jich ale pouze osm, z nichž dvě nebyly 

veřejnosti přístupné po celou dobu svého trvání z důvodu epidemie koronaviru – šlo o výstavu věnovanou 

výročí úmrtí Olgy Havlové. Galerii navštívilo během roku celkem 4.819 návštěvníků. Nejvýznamnější byla 

květnová výstava věnovaná výročí úmrtí bývalé první dámy Olgy Havlové, na které jsme spolupracovali 

s Výborem dobré vůle, červnová výstava věnovaná výročí odsunu sovětských vojsk z našeho území 

a prázdninová výstava mozaik Ireny Budweiserové, která byla hojně navštěvovaná a byla zakončena 

komorním koncertem přímo v prostorách galerie. V prosinci pak probíhala benefiční výstava děl 

vytvořených zaměstnanci klášterecké radnice, ať už to byly obrazy, fotografie, kabelky, ponožky, vánoční 

dekorace, šperky nebo pečené cukroví. Výstava byla prodejní, výtěžek byl určen pro Martina Rosenbauma. 

Klášterečtí úředníci vybrali 10.310 Kč.

Pro minerální vodu si za rok 2021 přišlo do pitného pavilonu a informačního centra v lázních Evženie 

10.792 lidí, pro informaci 1.134 turistů a návštěvníků. Návštěvnost mírně poklesla, jelikož více než 4 měsíce 

bylo lázeňské informační centrum s pitným pavilonem v souvislosti s pandemií koronaviru a vládních 

nařízení uzavřeno.

2021 činnost odboru komunikace 
a cestovního ruchu v číslech2021 
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Do turistického informačního centra pod radnicí v roce 2021 zavítalo 24.547 turistů a návštěvníků, což 

je o 10.488 více než v předchozím roce. Přestože bylo informační centrum dva měsíce zavřené z důvodu 

vládních opatření, domácí cestovní ruch je v nebývalé formě. V letních měsících infocentrum navštěvovaly 

převážně rodiny s dětmi v rámci výletů a soutěže ČT Déčko, které bylo infocentrum účastníkem. 

V podzimních a jarních měsících sem zavítali více senioři v rámci organizovaných autobusových výletů. 

Vzhledem k pandemickým opatřením ve světě, navštívilo infocentrum podstatně méně cizinců, a to pouze 

60 osob.

Na veletrhy a z veletrhů ujel odbor 0 km. Po dlouhých letech to byl první rok, kdy se město neprezentovalo 

na žádném veletrhu cestovního ruchu, jelikož byly všechny z důvodu pandemie koronaviru zrušeny.

Nejvýznamnější události z roku 2021

Město Klášterec nad Ohří v roce 2021 vydalo dlouho očekávanou brožuru k výročí založení kostela 

Nejsvětější Trojice a kostela Panny Marie. Oba kostely měly v roce 2020 výročí vysvěcení, kostel Nejsvětější 

Trojice 350 a kostel Panny Marie 260 let.

Publikace nese název Klášterec barokní, předmluvu napsal prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D., DSc., autorkou 

textu je Mgr. Lenka Fricová a o fotografickou přílohu se postarali Roman Novotný, Vítězslav Růta a Vojtěch 

Marvan s Veronikou Matějčkovou. 

Publikace Klášterec barokní
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Již tradiční akci RETRO jsme si připomněli v úterý 16. listopadu se v kině Egerie výročí 17. listopadu 1939 

a 1989. Na akci vystoupili studenti gymnázia a střední odborné školy pod vedením Miloslavy Koubové 

a Davida Kodytka s hrou Lavička aneb Socialistický časy, vystoupila Adély Kodytkové s Modlitbou pro Martu 

a sympatická kapela Saiwala. V předsálí souběžně s hlavním programem probíhala výstava fotografií 

Miroslava Rady z revoluce 1989 v Ústeckém kraji a Lenky Hatašové z průběhu revoluce 1989 v Praze 

a ochutnat návštěvníci mohli speciální retro raut. Vstupné bylo opět symbolické – dospělí 89 Kč, senioři, děti 

a studenti 39 Kč.

Sběhem roku probíhala veřejná sbírka pro Martina Rosenbauma, který trpí následky dětské mozkové 

obrny. V průběhu roku se uskutečnilo ve spolupráci s městskou knihovnou, zámkem a hudebním divadlem 

hnedle vedle několik akcí na jeho podporu a 8. prosince předal starosta Štefan Drozd společně 

s místostarostou Petrem Hybnerem dárkový šek v hodnotě 66.276 Kč. Výtěžek sbírky bude použit na 

neurorehabilitace, které Martinovi pomáhají a nehradí je pojišťovny. Sbírku peněz inicioval Tomáš Barták 

a zaštítilo ji město Klášterec nad Ohří. Kromě šeku dostal Martínek i plyšového maskota našeho města 

– pejska Alíka.

Sbírka pro Martínka 

V městské galerii Kryt se uskutečnila vánoční výstava děl zaměstnanců městského úřadu, byla to poslední 

akce v roce 2021 na podporu Martina Rosenbauma.

Vernisáž výstavy proběhla jak jinak, než v úřední den, ve středu 8. prosince 2021 a k vidění byly fotografie, 

grafiky, ale také šperky, svícny, kabelky či různé taštičky, perníčky či teplé ponožky. To vše zaměstnanci 

věnovali k prodeji, aby tak malého Martina podpořili v jeho nelehkém boji s dětskou mozkovou obrnou. 

Výstava probíhala celý prosinec a vybraná částka předčila naše očekávání. Vybralo se krásných 10.310 Kč. 

Vánoce na radnici  

RETRO
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V roce 2021 se díky Společně pro Klášterec zrealizovaly tři nápady z řad veřejnosti. Vítězným projektem byla 

oprava komunikace v Klášterecké Jeseni, kterou město realizovalo ihned na jaře. Na druhém místě se 

umísila bezpečná vyhlídka v zámeckém parku, kterou navrhl Jan Šmejc. Ta však zatím nebyla realizována 

z důvodu stanoviska památkového ústavu. Byl vypracován projekt, zpevnění povrchu na skále u jezu 

a instalace zábradlí proběhne v koordinaci se stavebním úřadem a památkáři v roce 2022. Bronzovou 

příčku obsadila instalace tří herních prvků do areálu fotbalového klubu v Rašovicích, projekt Jana 

Vojče, rovněž bylo realizováno v jarních měsících. Čtvrté místo obsadila Petra Žihlová s nápadem na 

umístění lanového prvku ve městě. Jako nejlepší byla vybrána lokalita v Petlérské ulici naproti stadionu. 

Jelikož se zde kompletně rekonstruoval chodník včetně nového cyklopruhu, instalace proběhla po 

ukončení prací v srpnu.

V rámci 5. ročníku projektu participativního rozpočtu vybírala veřejnost ve dnech 1. až 15. prosince 

2021 z devíti projektů. Hlasování se opět zúčastnilo více lidí než v předchozím roce, a to 1.339. Jelikož se 

finanční náklady projektů na vyšších příčkách pohybují okolo 250 tisíc Kč a vyčleněná částka je 1 milion Kč, 

město v roce 2022 zrealizuje první čtyři.

Nejvíce hlasů získal návrh Zbyňka Zlocha na vytvoření herní a odpočinkové zóny u bytového domu 

v ulici Boženy Němcové. Na druhém místě se umístilo rozšíření dětského hřiště v Klášterecké Jeseni, 

které navrhl Pavel Brejška. Bronzovou příčku obsadil nápad Aleše Holečka na vybudování chodníku či 

nášlapů za kulturním centrem, kudy si řada místních obyvatel zkracuje cestu z obchodních domů. Čtvrté 

místo obsadil Aki Sali s nápadem na vytvoření nového dětského hřiště s balančními prvky v cykloparku 

v Královéhradecké ulici.

Společně pro Klášterec 2021

Herní prvky v areálu 

fotbalového klubu 

v Rašovicích

Lanový park 

v Petlérské ulici
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Odbor místního hospodářství, dopravy a životního prostředí vykonává funkci silničního úřadu pro město 

Klášterec nad Ohří, zajišťuje údržbu, opravy a čistotu komunikací města, koordinuje provoz MHD ve městě 

a odpovídá za opravy a udržování dopravního značení, autobusových zastávek a dešťové kanalizace. 

Zajišťuje výkon státní správy v oblasti vodního hospodářství, nakládání s odpady, ochrany přírody a krajiny, 

ochrany ovzduší, lesního hospodářství a veterinární péče. Odbor zabezpečuje provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu, vydává 

stanoviska a vyjádření správních řízení jako dotčený orgán státní správy, vydává rybářské lístky, zajišťuje 

ekologickou likvidaci autovraků a odpovídá za likvidaci černých skládek. V rámci péče o místní hospodářství 

a životní prostředí vykonává odbor správu a údržbu veřejné zeleně, dětských hřišť, veřejného osvětlení 

a městského mobiliáře. Vede agendu pohřebnictví a má na starosti údržbu hřbitova. 

Odbor místního hospodářství, 
dopravy a životního prostředí

Ing. Libor Kocáb

Činnost oboru:

Vedoucí oboru:

Vystudoval fakultu životního prostředí a poté 

přes 5 let pracoval na České inspekci životního 

prostředí v Brně coby vedoucí inspektor oddělení 

ochrany vod. Po přestěhování do Klášterce nad 

Ohří v roce 2008 začal pracovat na městském 

úřadě na odboru místního hospodářství, dopravy 

a životního prostředí, kde měl nejdříve dlouhá 

léta na starosti ochranu přírody a správu veřejné 

zeleně. V roce 2020 převzal agendu silničního 

hospodářství, o rok později se stal vedoucím 

odboru a nově zajišťuje i agendu odpadového 

hospodářství města. 

„Klášterec nad Ohří je krásné město s nádherným 

okolím a naším cílem je, aby zde byli spokojeni 

lidé i příroda. Na Klášterci mám rád, že není ani 

velký, ani malý, se všemi klady a zápory, které 

z toho plynou,  nádhernou přírodu, do které lze 

dojít za pár minut pěšky, ať se člověk vydá na 

jakoukoli stranu, a snadnou dostupnost všeho 

pro spokojený život, což není v mnoha městech 

v této zemi vůbec samozřejmé.“

Klášterec nad Ohří je krásné 

město s nádherným okolím 

a naším cílem je, aby zde byli 

spokojeni lidé i příroda. 



Mgr. Emil Sadílek, vedoucí (do 31.03.2021)

Ing. Libor Kocáb, vedoucí (od 01.04.2021),

Ing. Ivana Dragomirová, zástupce vedoucího, 

referentka životního prostředí a místního hospodářství

Simona Šantorová, referentka místního hospodářství

Bc. Šárka Krausová, referentka životního prostředí 

a místního hospodářství

Josef Šedivý, referent lesního hospodářství

Andrea Kupková, referentka životního prostředí 

a místního hospodářství (od 01.07.2021)

Personální obsazení:

metodicky řídí:

Mgr. David Kodytek

radní pro místní 

hospodářství:

Ing. Jiří Jaroš

Zajistili jsme sanaci skal v Žižkově ulici a z části i v zámeckém parku.

Probíhaly postupné opravy kanalizačních šachet a upevnění poklopů po celém městě (ve Verne zóně, 

v Chomutovské ulici, v Okružní, Olšové a Dlouhé ulici aj.) 

Na dětských hřištích za ZŠ Školní a za Dlouhou ulicí proběhla výměna či doplnění herních prvků, za ZŠ 

Školní přibyly 2 workoutové sestavy, za Dlouhou ulicí byl instalován herní prvek Stezka odvahy.

Po červencové bleskové povodni, při které došlo k vyplavení mnoha nemovitostí na území města, byla ve 

spolupráci s hasiči a Kláštereckou kyselkou prováděna eliminace škod způsobených povodní 

a především byly zabezpečovány ochranné a úklidové práce (čištění propustků, odvoz splavenin apod.). 

2021 vybrané akce a činnosti odboru
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Nejvýznamnější události z roku 2021
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V rámci boje se suchem se provádí revitalizace rybníků města Klášterce nad Ohří, která spočívá v aplikaci 

přípravků, které velmi výrazně zvýší obsah půdních bakterií a rozklad bahna v rybníku. Průměrný úbytek 

bahna za rok se pohybuje v rozmezí 15-30 cm. Společně s odbouráním bahna se rapidně zvyšuje kyslík ve 

vodě, vodní sloupec je mnohem průzračnější, redukují se sinice a v konečném důsledku se zvětšuje 

retenční schopnost rybníků. Bakterie jsou 100 % přírodní a naprosto nezávadné pro ryby, rostliny i člověka. 

V roce 2021 byla ve spolupráci s Českým rybářským svazem provedena aplikace přípravků v lázeňském 

rybníku, v jezírku v lázních a v Mikulovickém rybníku. Náklady na pořízení přípravků jsou přes 70.000 Kč, 

tedy mnohem nižší, než by bylo odbahňování rybníků mechanicky.

Každý rok se z havarijních, ekonomických a ekologických důvodů nahrazují sodíkové výbojky s příkonem 

250 W za LED svítidla s příkonem 50 W, které při stejné svítivosti mají delší životnost a zároveň mají nižší 

spotřebu elektrické energie. V roce 2021 byla výměna svítidel veřejného osvětlení provedena v ulici 

Chomutovská od Tesca k hotelu Bohemia Excellent (22 ks) a v dalších lokalitách ve městě. Práce prováděl 

správce veřejného osvětlení, firma Elektronovy-Trade, náklady byly přes 130.000 Kč.  

V rámci projektu Společně pro Klášterec bylo odborem zajištěno vybudování dětského hřiště 

v Rašovicích tvořené mj. šplhací sestavou, dvojvěžovou prolézačkou ve tvaru pirátské lodi a trojhrazdou. 

Dodavatelem prvků byla společnost Bonita Group Service, s.r.o., a náklady byly cca 250.000 Kč. Druhou akcí 

v rámci projektu participativního rozpočtu bylo vybudování lanového centra Zásada za domem č.p. 468 

mezi ulicemi Petlérská a 17. listopadu. Dodavatelem herního prvku je firma TR Antoš s.r.o., náklady byly 

245.000 Kč. 

Společně pro Klášterec 2021

V roce 2021 proběhl již 9. ročník projektu podpory domácího kompostování, v rámci kterého město 

poskytuje formou výpůjčky kompostéry, jež si následně po pěti letech mohou občané odkoupit za 

zbytkovou cenu 200 Kč. Náklady na projekt v roce 2021 byly cca 50.000 Kč, za celou dobu trvání projektu 

využilo tuto možnost téměř 300 obyvatel města. Přínosem tohoto projektu je mj. snížení množství 

bioodpadu, jehož likvidaci by muselo zajistit město. 

Projekt podpory domácího kompostování 

Revitalizace a odbahnění rybníků

Výměna svítidel veřejného osvětlení



Vlastimil Dokoupil 

Vedoucí oboru:

Vedoucím odboru výstavby a rozvoje města je od 

1. listopadu 2016, do té doby na odboru od roku 

2003 působil jako samostatný referent a zástu-

pce vedoucího. Za tuto dobu získal řadu zkuše-

ností a hlavně přehled o městě a jeho objektech. 

Před nástupem na město pracoval jako úsekový 

stavbyvedoucí pro stavební společnost v Praze. 

Vystudoval Střední průmyslovou školu stavební 

v Kadani. 

„Klášterec nad Ohří mám rád nejen proto, že je 

mým rodným městem, ale i pro jeho zasazení do 

krajiny, členitost a množství zeleně. Ze své pozice 

se snažím město rozvíjet ke spokojenosti jeho 

obyvatel.“
Klášterec nad Ohří mám rád 

nejen proto, že je mým 

rodným městem, ale i pro jeho 

zasazení do krajiny, členitost 

a množství zeleně. 
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Odbor výstavby a rozvoje města připravuje podklady a podává návrhy pro rozhodování orgánů 

samosprávy v oblasti investičních a rozvojových záměrů města v souladu se strategickým plánem rozvoje 

města. Odpovídá za plánování, přípravu a realizaci investičních záměrů města. Odbor sleduje možnosti 

čerpání dotačních titulů, odpovídá za přípravu žádostí, čerpání dotací a jejich následné vyúčtování. 

Zajišťuje kompletní přípravu a realizaci nových staveb a rekonstrukcí, vyřizuje příslušná správní řízení, 

odpovídá za zadávání veřejných zakázek, jedná s dodavateli, s veřejností a ostatními složkami dotčenými 

výstavbou, řeší podněty a stížnosti, zajišťuje přípravu staveb, koordinuje a kontroluje jejich průběh, 

odpovídá za převzetí dokončených staveb, předání uživateli a převod ukončených realizací do majetku 

města. Odbor také zabezpečuje realizaci oprav a údržby objektů v majetku města a poskytuje metodickou 

a odbornou pomoc ostatním odborům při formulaci investičních záměrů pro stavební investice města. 

Zajišťuje podklady a vyjádření ohledně investičních záměrů města pro potřeby ostatních odborů 

městského úřadu.

Odbor výstavby a rozvoje města
Činnost oboru:
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Vlastimil Dokoupil, vedoucí

Monika Kozelnická, referentka

Jana Kühnerová, referentka

Ing. Libuše Fialová, referentka

Michaela Dolanská, referentka

Petr Vaněk, referent

Personální obsazení:

metodicky řídí 

místostarosta:

Ing. Petr Hybner

radní pro investice:

Mgr. Vojtěch Marvan

Kino Egerie se dočkalo nové podlahy v prostoru předsálí 

a kavárny, v letním kině se pokračovalo v rekonstrukci celého 

areálu, zrekonstruováno bylo stávající plechové oplocení.

V rámci programu regenerace městských památkových zón jsme 

zrekonstruovali fasádu kavárny/cukrárny lázeňského domu 

a fasádu objektu restaurace Peřeje. Město za tuto obnovu 

obdrželo 1. místo v soutěži Památka roku 2021 v Ústeckém kraji. 

Dokončili jsme projekt pro rekonstrukci bytového domu 

v Nádražní ulici 169, kde byla současně podána žádost o dotaci na 

snížení energetické náročnosti budovy. Příslušnou dotaci se 

podařilo získat a ještě v roce2021 jsme rekonstrukci bytového 

domu zahájili.

Pro městský ústav sociálních služeb jsme zrekonstruovali prostor 

pro pečovatelskou službu v suterénu bytového domu v ulici Jana 

Ámose Komenského 461.

Zvýšili jsme kapacitu městského hřbitova o více než 80 kolumbárií 

a zároveň jsme zahájili práce na projektu celkového rozšíření 

hřbitova.

Na zimním stadionu jsme zrenovovali odrazovou tenisovou stěnu 
a sítě pro zachycení zakopnutých balónů za bránami fotbalového 
hřiště.

Obnovili jsme multifunkční hřiště mezi ulicemi Lesní a Pionýrů.

V lyžařském areálu Alšovka došlo k rozšíření stávajícího systému 
umělého zasněžování, díky kterému je možné zasněžovat i dojezd 
velkého vleku.

Nový povrch dostala cyklostezka č. 6 v úseku dlouhém cca 1 km od 
železničního mostu k lávce v Rašovicích. Celkové náklady ve výši 
2,5 milionů Kč byly podpořeny dotací ze Státního fondu dopravní 
infrastruktury Ministerstva dopravy ČR. 

2021 vybrané investiční akce

Kulturní zařízení 
a další objekty

Sportovní zařízení 
a hřiště



Zmodernizovali jsme dílny na ZŠ Krátká, žáci zde budou moci 

rozvíjet své znalosti a dovednosti v technických a řemeslných 

oborech a naučit se pracovat s digitálními technologiemi.
 
Vybudovali jsme novou multimediální jazykovou učebnu na ZŠ 

Školní.

Rodiče, kteří vozí své děti do mateřské školy ve Školní ulici, mohou 
využívat nové parkoviště v ulici U Rybníka.

Po dokončení rekonstrukce inženýrských sítí v Tyršově ulici město 
zrekonstruovalo povrchy komunikace v Tyršově ulici.

Během roku proběhly sanační práce ve městě rekonstrukcí 
„lávky“ pod chodníkem na Chomutovské ulici a mostu v ulici Pod 
Stadionem.

V rámci projektu participativního rozpočtu Společně pro Klášterec 
jsme provedli opravu povrchu komunikace v Klášterecké Jeseni.

Školská zařízení

Komunikace, parkoviště, 
infrastruktura

Společně pro Klášterec

39



Nejvýznamnější události z roku 2021

Nejvýznamnější akcí roku bylo dokončení přestavby kulturního domu v moderní kulturní centrum. Do 
prostor se přestěhovala městská knihovna ze společenského domu Panorama. Město k této největší 
investici přistoupilo kvůli nevyhovujícím energetickým nákladům při provozu budov kulturního domu 
a městské knihovny a ke koncentraci kultury a setkávání generací v novém centru. Původní stavba byla 
v podstatě obestavěna, vznikly nové prostory pro knihovnu, rozšíření velkého sálu, zvýšení patra, balkon, 
čtyři gastro provozy, zázemí pro ochotníky a místní spolky, zkušebnu, tiskové centrum a počítá se 
i s knihkupectvím. Rekonstrukci kulturního jsme realizovali metodou „design and build“, čili jeden 
dodavatel vyhotovil projekt i realizoval stavbu. Město tak ušetřilo nemalé finanční prostředky.

V souvislosti se zpracovaným Cyklogenerelem města Klášterce nad Ohří z roku 2016 se každoročně 
pokračuje s budováním sítě pro cyklisty ve městě a blízkém okolí. V roce 2020 tak vznikla páteřní stezka 
podél Kláštereckého potoka vedoucí z cykloparku v Královéhradecké ulici přes sídliště do Útočiště. V roce 
2021 jsme kompletně zrekonstruovali chodník v Petlérské ulici od základní školy směrem k Útočišti. 
Chodník byl ve špatném stavu, hodně využívaný a obyvatelé města poptávali jeho opravu již dlouhou dobu. 
Součástí nového chodníku je cyklopruh plánovaný ve zmíněném generelu. Celkové náklady ve výši 
7 milionů Kč byly podpořeny dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury Ministerstva dopravy ČR ve 
výši 3.8 milionů Kč. 

Kulturní centrum Klášterec nad Ohří

Cyklochodník v Petlérské ulici
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Dlouho očekávaná úprava předprostoru zámeckého parku u loděnice se v květnu 2021 dočkala realizace. 
Díky novému řešení byla pěší i cyklodoprava vedená z parku k lázeňskému areálu odkloněna a Zahradní 
ulice se nově kříží na mnohem bezpečnějším a přehlednějším místě. Vzniklo zde místo pro odpočinek 
i volný čas. Nová komunikace je osvětlena šesti lampami s LED technologií. Obě její strany se dočkaly 
parkových úprav v podobě trvalkových záhonů, okrasných keřů a mlatových ploch, které umožní mimo jiné 
i hru pétanque. Mlatové plochy jsme doplnili šesti solitérními valouny. Celý prostor jsme osadili devíti 
lavičkami, čtyřmi odpočinkovými lehátky a stojanem na kola. Záměrem města je v budoucnu doplnit místo 
také o herní prvky a prolézačky. 

Ulice Pod Pivovarem se dočkala důstojného napojení křižovatkou na hlavní komunikaci procházející 
Kláštercem nad Ohří. Součástí stavebních úprav je mimo jiné nový chodník, parkoviště, veřejné osvětlení 
a odvodnění se dvěma vsakovacími studnami. Vedle nově vznikající komunikace na pozemku po 
vyhořelém objektu nyní připravuje soukromý investor projekt samoobslužných mycích boxů.

Předprostor zámeckého parku

Propojení ulic Pod Pivovarem a Chomutovská
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Odbor sociálních věcí, školství 
a sportu
Činnost oboru:

Bc. Zdena Janichová

Vedoucí oboru:

Do funkce vedoucí odboru byla jmenována v říjnu 

2017, jako referent školství na městském úřadě 

působila již od roku 1997. Předtím pracovala ve 

školství jako učitelka v mateřské a základní škole. 

Personální obsazení:

radní pro školství:

Mgr.  PhDr. Jiřina Malastová

Bc. Zdena Janichová, vedoucí odboru

Bc. Petra Makoli Glacnerová, DiS., zástupce vedoucí, 

sociální pracovnice, sociální pohřby

Bc. Jana Hotová, DiS., sociální pracovnice

Šárka Oujeská, DiS., sociální pracovnice

Lucie Černá, DiS., referentka školství, sport

Odbor sociálních věcí, školství a sportu mimo jiné zajišťuje v sociální oblasti sociální poradenství, pomáhá 

řešit vztahovou problematiku, vyřizování dokladů, dávky z Úřadu práce, důchody, zajišťuje výkon 

zvláštního příjemce důchodu, výkon veřejného opatrovnictví, sociální pohřby a sbírky. Sociální odbor 

vykonává 24hodinovou nepřetržitou službu spojenou s výkonem sociálně-právní ochrany dětí 

a spolupracuje s orgány státní správy a organizacemi působícími v sociální oblasti. Odbor se podílí 

a koordinuje strategické plánování v sociální oblasti.

Má také na starosti příspěvkové organizace města a kontrolu jejich hospodaření. Zajišťuje aktuální 

informace vedené v rejstříku škol, vede statistiky školských zařízení, evidenci žáků škol a kontroluje 

vytíženost zařízení. Sleduje výsledky kontrol České školní inspekce, Krajské hygienické stanice a ostatních 

orgánů a následné odstranění zjištěných nedostatků. Připravuje porady ředitelů příspěvkových organizací 

a organizuje zápisy do mateřských a základních škol, předkládá návrhy na obsazení školských rad z řad 

zástupců zřizovatele. Odbor spolupracuje na projektech města s příspěvkovými organizacemi, 

sportovními kluby, koordinuje zapojení mateřských a základních škol do sportovní činnosti klubů, podílí se 

na organizaci setkání zástupců sportovních klubů s vedením města a monitoruje činnost sportovních 

klubů při grantové podpoře města.

metodicky řídí:

Mgr. David Kodytek
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Na vedoucí pracovní místo ředitelky Mateřské školy Klášterec nad Ohří byla nově jmenována 

Mgr. Kateřina Herinková, která doposud působila jako vedoucí pracoviště mateřské školy v Lípové ulici. 

Mgr. Jitka Vlková odstoupila z vedení mateřské školy z důvodu odchodu do starobního důchodu.

Zápisy do základních škol proběhly v dubnu, zapsalo se 161 žáků, v první školní den 1. září nastoupilo 

do základních škol 137 prvňáčků a 10 dětí do přípravné třídy.

Základní školy navštěvuje ve školním roce 2021/2022 celkem 1.192 žáků a otevřeno bylo 65 tříd, včetně 

přípravné třídy.

V rámci povinného předškolního vzdělávání nastoupilo v mateřské škole 169 dětí, zápisy se konaly 

v květnu, kdy bylo podáno 121 žádostí o přijetí.

Celkově všechna detašovaná pracoviště klášterecké mateřské školy navštěvuje 448 dětí v 19 třídách, 

z toho 17 dětí ve třídě speciální.

Na základní uměleckou školu nastoupilo v září k výuce 344 žáků, nejvíce do hudebního oboru, a to 190 

žáků.

Na základních školách proběhly odložené volby do školských rad.

V roce 2021 byla vybudována multimediální jazyková učebna na ZŠ Školní a došlo k modernizaci dílen 

na ZŠ Krátká.

HC Tygři Klášterec nad Ohří pokračoval v projektu pro mateřské školy Hodina pohybu navíc.

Základní umělecká škola uspořádala sérii adventních koncertů v renesančním sále Zámku Klášterec nad 

Ohří.

2021 vybrané akce a činnosti odboru
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Škola

Mateřská škola

ZŠ Krátká

ZŠ Petlérská

ZŠ Školní

CELKEM

Název projektu

Společně se zlepšujeme III

Společně se zlepšujeme III

Společné zlepšování výuky III

Nové cesty ke zlepšování výuky – Šablony III

Hodnota  projektu

864 250 Kč

1 086 878 Kč

564 748 Kč

773 418 Kč

3 289 294 Kč

Zahájení

od 01.09.2021

od 01.09.2021

od 01.09.2021

od 01.09.2021

Rok 2021 byl opětovně poznamenán i v oblasti školství nepříznivou pandemickou situací, školy po 
vánočních prázdninách opět přešly na distanční výuku, která byla definitivně ukončena až 
v květnu. S počátkem nového školního roku již docházelo pouze k uzavírání třídních kolektivů dle 
požadavků krajské hygienické stanice.

Krizová linka, která byla zřízena v první vlně, byla obnovena a sloužila zejména seniorům. Linka zajišťovala 
pomoc při registraci v Centrálním rezervačním systému – očkování proti Covid-19. V počátcích  linka 
fungovala 7 dní v týdnu, následně byla upravena na 5 dní v týdnu.

Celkově bylo společně registrováno pracovnicemi odboru cca 500 občanů, registrace se uskutečňovala ve 
dvou očkovacích fázích.

Současně byl zprostředkován nákup osobám, které zůstaly v karanténě, prostřednictvím pečovatelské 
služby.

V případě potřeby byla využívána potravinová a materiální pomoc z Potravinové banky Džbánsko.

Jednorázové intervence spočívají v řešení bezodkladné situace. Nejčastěji v oblastech zajištění bydlení, 
vyřizování dokladů, předání informací na jiné instituce, pracovní a rodinné poradenství apod. Během 
pandemie se jednalo o pomoc seniorům při registraci v Centrálním rezervačním systému – očkování proti 
Covid-19. Dále byly jednorázové případy zaměřeny na rodiny s dětmi, kde byla řešena problematika 
absence výpočetní techniky nebo internetové připojení pro plnění online výuky dětí. V sociálně slabších 
rodinách, se pracovnice věnovaly osvětě, jak předcházet nákaze a jak postupovat v případě, že se některý 
ze členů rodiny Covid-19 nakazí. 

Školy v době pandemie

Sociální oblast

Všechny školy v Klášterci nad Ohří jsou zapojeny do dotačního titulu 

OP Výzkum, vývoj a vzdělávání, výzva č. 02_18_063 pro Šablony II - 

MRR v prioritní ose 3 s tím, že ZUŠ ukončila projekt v únoru 2021, 

ostatní školy si z důvodu pokra-čující pandemie projekty prodlou-

žily do února 2022.

Zároveň se všechny základní školy a mateřská škola zapojily do 

pokračování „Šablon“ v rámci dotačních titulů OPVV, výzva 

č. 02_20_080 Šablony III.
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Počet intervencí 

JEDNORÁZOVÝCH

105

48

7

10

1

9

68

18

286

777

668

2

30

Osoby se zdravotním postižením včetně osob 

s duševní poruchou

Osoby pečující o osoby závislé na péči jiné osoby

Osoby s různým rozsahem omezení svéprávnosti

Osoby ohrožené sociálním vyloučením

Osoby ohrožené rizikovým způsobem života

Oběti agrese, trestné činnosti a domácího násilí

Osoby, které se nacházejí v nejistém či neadekvátním 

bydlení, včetně osob bez přístřeší

Nezaměstnaní

Rodiny s dětmi

Další skupiny osob neuvedené výše

Senioři (65 let a výše)

Osoby neschopné splácet závazky a pohledávky

Osoby bez přístřeší a bez domova

Počet intervencí 

OPAKOVANÝCH

146

11

16

22

0

9

87

85

208

0

139

0

18

Opakované intervence jsou zaměřeny na aktivně spolupracující klienty. Sociální práce spočívá ve stanovení 
cílů a následné pomoci při jejich naplnění.

Poskytování bezplatného sociálního poradenství, pomoc jednotlivcům či rodinám s řešením nenadálé či 
dlouhodobé sociální situace

Úzká spolupráce s městskou policií na přípravě plánu prevence kriminality

Pravidelné mapování komunity osob bez přístřeší, pomoc při řešení prevence a problematiky se sociálně 
vyloučenými osobami z důvodu věku, zdravotního postižení, rizikového chování a trestné činnosti, náročné 
životní a dlouhodobé sociální situace jednotlivců i rodiny, národnostních menšin, etnik a multikulturismu 
a následného zapojení osob do řešení jejich situace, kdy jsou osoby vedeny k vlastní odpovědnosti.

Spolupráce s registrovanými sociálními službami ve městě - Naděje, Tilia Kadaň, z.s., Světlo, z.s.

V souvislosti s epidemiologickou situací bylo ve spolupráci s Nadějí umožněno celodenní ubytování lidí bez 
domova na noclehárně, kam byly všechny osoby bez přístřeší, které měly i o tuto službu zájem, 
nasměrovány, během roku byly řešeny převozy nakažených osob do zdravotnických zařízení.

Základní poradenství všem osobám v případě problémů v rodině a blízkých (znásilnění, týrání, těhotenství, 
užívání návykových látek, domácí násilí ve všech věkových kategoriích).

Pomoc rodičům s chodem domácnosti, hospodařením a plánováním rodinného rozpočtu, vyhledání či 
řešení problémů s bydlením, zaměstnáním, řešením dluhů, případně pomoc při výchovných problémech 
dítěte.
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Poskytování informací o postupu v případě vyřízení různých typů důchodových dávek, dokumentů pro 
zdravotně postižené, možnosti získání příspěvku na péči, s vyplňováním formulářů, s doprovody na úřady, 
k lékaři.

Přijímání a zpracování žádostí o ustanovení zvláštního příjemce důchodových dávek.

Výkon veřejného opatrovnictví.

Sociální pohřby.

Chod městského ústavu sociálních služeb byl přizpůsoben stále probíhající pandemii Covid-19. Návštěvy 
probíhaly pouze na základě systému OTN (očkování, test, prodělaná nemoc + respirátor). V květnu 
a v  listopadu 2021 dostali všichni zájemci ze stran klientů a zaměstnanců 2. a 3. (posilující) dávku očkování 
proti Covid-19. Neočkovaní pracovníci a klienti byli pravidelně po celý rok testováni.

V roce 2021 proběhlo několik společenských akcí např. masopustní oslava, návštěva zooparku 
v Chomutově, výlet na zámek v Chýši a k novému jezu v Mostě, oslava MDŽ, pálení čarodějnic, 2x oslava 100. 
narozenin klientek, zmrzlinový den, návštěva houslisty Jaroslava Svěceného, kouzelníka Nikolase Kary 
a mnoho dalšího.

Městský ústav sociálních služeb



Zámek Klášterec nad Ohří je příspěvkovou organizací města, která má na starosti pořádání kulturních akcí, 

provoz zámku, kina, městské knihovny a kulturního domu. Kulturní život byl i v roce 2021 poznamenán 

pandemií Covid-19. Zámek navštívilo celkem 14.842 návštěvníků, což je téměř stejná návštěvnost jako 

v předchozím roce (13.875). Kino Egerie odehrálo v čase mimo nouzový stav pouze 162 filmových 

představení s celkovým počtem 4.343 návštěvníků, což je už druhou sezónu po sobě třetinová návštěvnost 

oproti normálnímu provozu kina. Letní kino navštívilo 3.638 diváků v rámci 42 filmových představení 

a kulturních akcí. Kulturní dům a městská knihovna se po dvou letech dočkaly nového stánku v podobě 

kulturního centra, tato velká kulturní stavba byla zkolaudována 17. prosince 2021 a slavnostně otevřena 

8. ledna 2022.

Ačkoliv byl 6. ročník projektu 5. září 2020 v renesančním sále zámku zahájen, kvůli opětovným vládním 

opatřením se do konce školního roku nestihl ani zrealizovat. Vše bylo navíc zbrzděno i z důvodu probíhající 

kompletní vnitřní rekonstrukce budovy Gymnázia a Střední odborné školy Klášterec nad Ohří. Pro 

nadcházející 7. ročník bylo tedy rozhodnuto, že veškeré přihlášky se překlopí a zůstane i stejná nabídka 

kurzů. Projekt byl slavnostně zahájen v sobotu 11. září 2021 a byl přislíben „pořádný mejdan“ na konci 

ročníku, a to i z důvodu dvojího odložení přehlídky dovedností seniorů.

Stěžejním programem komise sportu v tomto období byla komunikace se sportovními kluby se snahou 

získat informace o fungování a podnětů ke zlepšení podmínek sportu ve městě. Povedlo se zrealizovat 

multifunkční hřiště v Lesní ulici a došlo k revizi strategického dokumentu Koncepce rozvoje sportu. 

V říjnu proběhlo pravidelné setkání sportovních klubů s představiteli města.

4. září 2021 se v letním kině uskutečnila charitativní akce ve spolupráci městské knihovny, kulturního centra 

a sportovních klubů s názvem Den pro Martínka.

Mezigenerační projekt Poznáváme společně

Sport a akce Sportu otevřeno
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Nejvýznamnější události z roku 2021

Vzhledem k vládním opatřením kvůli pandemii nemohla být uskutečněna většina akcí, které odbor 

zajišťuje nebo se jich účastní, jako jsou komunitní den, branný den, Frýdlanstké dny, besedy se seniory. Tyto 

akce byly v roce 2021 zrušeny a přesunuty na následující rok nebo na dobu neurčitou. Organizace 

meziresortního setkání sociálních pracovníků se uskutečňovalo v omezeném počtu účastníků. I v této 

nepříznivé době se všichni aktéři snažili o průběžné plnění cílů Komunitního plánu sociálních 

a souvisejících služeb na roky 2021-2025 pro města Kadaň a Klášterec nad Ohří.

Zámek Klášterec nad Ohří 
příspěvková organizace

Činnost organizace:



48 Výroční zpráva města Klášterce nad Ohří 2021

Odbor stavebního úřadu 
a územního plánování
Činnost oboru:

Ing. Markéta Vocilková Ing. Markéta Vocilková 

Vedoucí oboru:

V pozici vedoucí odboru je od roku 2005, předtím 

pracovala jako projektová manažerka ve stavební 

firmě. Vystudovala Vysokou školu dopravní v Žilině. 

Žije v obci poblíž Klášterce nad Ohří, má ráda zdejší 

okolní přírodu. Ve volném čase se věnuje sportu, 

především volejbalu. 

Odbor stavebního úřadu a územního plánování ve věcech stavebního řádu povoluje stavby a jejich změny, 
terénní úpravy a zařízení, užívání a odstraňování staveb, vydává souhlasy k povolení stavby speciálním 
stavebním úřadem a poskytuje územně plánovací dokumentace. Vede také územní řízení a vydává územní 
rozhodnutí, územní souhlasy a územní opatření o stavební uzávěře a asanaci území. Zároveň vede 
společné územní a stavební řízení, ohlášení staveb, jejich změn a udržovacích prací a spolupracuje 
s autorizovanými inspektory, poskytuje informace o povinnosti a odpovědnosti osob při přípravě 
a provádění staveb, zadává podmínky a informuje o podmínkách pro projektovou činnost a provádění 
staveb. Odbor také povoluje předčasné užívání stavby před jejím úplným dokončením, změny v užívání 
stavby a užívání stavby a nařizuje a povoluje odstranění staveb. Odbor stavebního úřadu dále provádí 
kontrolní prohlídky rozestavěných staveb a vykonává soustavný dozor nad zajišťováním ochrany veřejných 
zájmů, ochrany práv a oprávněných zájmů právnických a fyzických osob a nad plněním jejich povinností 
vyplývajících ze stavebního zákona a právních předpisů vydaných k jeho provedení. Mimo jiné také 
zabezpečuje veškerý výkon agendy týkající se tvorby územního plánu a jeho případných změn. Pořizuje 
územní plán a regulační plán pro území obce a poskytuje informace pro pořizování územně plánovacích 
podkladů a územně plánovací dokumentace. 

Personální obsazení:

Ing. Markéta Vocilková, vedoucí

Alena Eclerová, zástupkyně vedoucí

Jana Saitzová, referentka

Dagmar Černáková, referentka

Jana Hudáková, referentka

Jana Bašusová, spisovna

metodicky řídí starosta: 

Ing. Štefan Drozd

Územní plán je
ke stažení na 
webu města



49

Vybrané úkony podle 
zákona o územním 
plánování a stavebním 
řádu:

Poskytování informací 
podle zákona 
o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění 
pozdějším předpisů

Úkony podle zákona 
o základních registrech, 
ve znění pozdějších 
předpisů

počet souhlasů s dělením a scelováním pozemků 132

14

2

14

14

21

37

7

28

12

34

2

25

16

počet vydaných územních rozhodnutí

počet vydaných rozhodnutí o změně nebo zrušení územ. 
rozhodnutí

počet vydaných společných rozhodnutí 

počet vydaných rozhodnutí o povolení výjimky 
z obecních požadavků na výstavbu

počet vydaných územních souhlasů samostatných

počet vydaných společných územních souhlasů a souhlasů
s provedením ohlášeného stavebního záměru

počet vydaných souhlasů s ohlášením

počet vydaných stavebních povolení

počet vydaných povolení změny stavby před jejím dokončením

počet vydaných kolaudačních souhlasů

počet vydaných rozhodnutí o zkušebním provozu stavby

počet vydaných rozhodnutí o dodatečném povolení stavby

počet výzev o přidělení čísla popisného nebo evidenčního, 
příp. orientačního

2021 odbor stavebního úřadu a územního plánování v číslech

počet žádostí o informace 6

počet stavebních objektů, o nichž byly vloženy identifikační 
údaje do systému územní identifikace (ISÚI)

152

Nejvýznamnější události z roku 2021

Územní plán je druh dokumentu, který si klade za cíl racionalizaci prostorového a funkčního uspořádání 

území v krajině a jejího využití. Územní plán se pořizuje a vydává pro celé správní území obce. Obec 

Klášterec nad Ohří zahrnuje tato katastrální území: Hradiště u Vernéřova, Klášterec nad Ohří, Klášterecká 

Jeseň, Kunov, Lestkov u Klášterce nad Ohří, Mikulovice u Vernéřova, Miřetice u Klášterce nad Ohří, Pavlov 

u Vernéřova, Potočná u Vernéřova, Rašovice u Klášterce nad Ohří, Suchý Důl u Klášterce nad Ohří, Velká 

Lesná, Vernéřov. Změna se týká změny funkčního využití a regulativů. 

Zahájení prací na změně č. 2 územního plánu
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Odbor správy majetku a bytového fondu zajišťuje agendu evidence, správy a dispozice s majetkem města, 

nabývání i zcizování movitého i nemovitého majetku do/z vlastnictví města. V rámci agendy nemovitého 

majetku, tj. bytového a nebytového fondu, budov a pozemků se jedná zejména o příjem žádostí, přípravu 

podkladů pro rozhodnutí odpovědných orgánů města, přípravu a uzavírání smluvních vztahů, předpisy, 

změny a vyúčtování nájemného, vymáhání pohledávek apod. Dále odbor provádí pravidelné kontroly 

dodržování ujednání nájemních smluv na  pronájem nemovitostí. Vede evidenci uzavřených kupních, 

nájemních a dalších smluv, zajišťuje její návaznost na evidenci účetní, vede evidenci veškerého majetku 

města a zajišťuje inventarizaci majetku, provádí pravidelné odpisy hodnoty majetku a jejich kontrolu. 

Odbor zajišťuje majetkoprávní narovnání a vede evidenci pojistných smluv a zajišťuje agendu pojištění 

majetku města. V rámci správy majetku mimo jiné uzavírá smluvní vztahy s dodavateli, zajišťujícími opravy, 

údržbu, případně revize nemovitého majetku a administruje výběrová řízení na dodavatele energií, 

pojištění majetku a výběry zhotovitele pro údržby a opravy. 

Odbor správy majetku 
a bytového fondu

Kateřina Frajbišová

Činnost oboru:

Vedoucí oboru:

Na městském úřadě pracovala již v 90. letech, od 

roku 2001 jako referent. Od roku 2008 vedla 

oddělení správy majetku a bytového fondu, 

v roce 2017 se změnou organizační struktury 

změnilo na odbor, který vede od listopadu 2019.

„Ve volném čase se věnuji sportu, zejména 

volejbalu, jízdě na kole a in-line bruslích, vysoko-

horské turistice a v zimě lyžování i běžkám. Mám 

vášeň pro potápění.“

Ve volném čase se věnuji 

sportu, zejména volejbalu, 

jízdě na kole a in-line bruslích, 

vysokohorské turistice 

a v zimě lyžování i běžkám.
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Schváleny Pravidla pro prodej pozemků v lokalitě Ciboušovská – 2. výzva, zahájeny následné kroky 

k prodeji těchto pozemků.

Proběhlo výběrové řízení na dodavatele elektrické energie pro město a příspěvkové organizace.

Uzavřeno bylo celkem 168 nových smluvních vztahů, z toho např. 57 kupních smluv (na prodej i koupi 

nemovitostí), 24 nájemních smluv, 11 smluv o zřízení věcného břemene, 41 smluv o smlouvách budoucích 

o zřízení věcného břemene – služebnosti a řešeno celkem 41 žádostí o souhlas nebo vyjádření ke stavbám.

Řešení majetkoprávních vztahů k pozemkům v rámci investičních akcí jako je např. dopravní terminál, 

cyklostezky, chodníky, komunikace atd.

Město aktuálně vlastní celkem 100 bytů, z toho 8 bezbariérových, a je členem ve 35 společenstvích 

vlastníků bytových jednotek.

Za rok 2021 bylo přiděleno celkem 6 bytů.

Město eviduje 38 žadatelů o přidělení bytu.

Město spravuje nebytové prostory ve zdravotním středisku v Sadové a Královéhradecké ulici, kde je 

v současné době 25 nájemců, ostatních nebytových prostorů je 8 s 30 nájemci.

Celkem bylo řešeno 24 pojistných událostí. Celkové pojistné plnění v roce 2021 bylo ve výši 1.951.396,44 Kč.

Vyhodnocen pilotní projekt - pronájem parkovacích míst v Dlouhé ulici, ve kterém je pokračováno.

Příprava podkladů pro vložení nemovitostí do obchodní společnosti Lázně Evženie, a.s., v rámci rozvoje 

lázeňství.

2021 činnosti odboru

Kateřina Frajbišová, vedoucí

Bc. Jitka Bendová, referentka 

(vyjádření za město ke stavebním záměrům)

Lada Kenderová, referentka (agenda evidence majetku)

Pavlína Hloušková, referentka (agenda bytů)

Petra Vyskočilová, referentka (agenda nebytů)

Hana Žaloudková, referentka (agenda pozemků) do 30.11.2021

Petra Svobodová, referentka (agenda pozemků) od 01.12.2021

Personální obsazení:

 metodicky řídí starosta:

Ing. Štefan Drozd

radní pro ekonomiku

a správu majetku města:

Bc. Pavla Zemančíková
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Zahájili jsme kroky k prodeji pozemků určených na výstavbu rodinných domů v lokalitě Ciboušovská. 

Město připravilo lokalitu s 26 parcelami na výstavbu rodinných domů v Ciboušovské ulici s veškerou 

technickou a dopravní infrastrukturou. K přípravě lokality město přistoupilo z důvodu dlouhodobého tlaku 

a poptávky po pozemcích na výstavbu rodinných domů, pro udržení stávajících či přilákání nových obyvatel 

města. V první výzvě se přihlásilo 18 zájemců. Zbylých 8 pozemků bylo na základě schválených Pravidel pro 

prodej pozemků v lokalitě Ciboušovská – 2. výzva úspěšně rezervováno, případně již došlo k prodeji těchto 

pozemků. Celkový příjem z prodeje pozemků činil 38.176.040 Kč.

Pozemky na výstavbu rodinných domů

Ve spolupráci s odborem místního hospodářství, dopravy a životního prostředí a vedením města byl v září 

2020 spuštěn pilotní projekt placeného parkování v Dlouhé ulici, kdy bylo pronajato všech 84 míst, v roce 

2021 došlo k vyhodnocení projektu a bylo rozhodnuto v daném projektu pokračovat, což využila většina 

stávajících zájemců, zbylá místa byla následně hned obsazena. Cena za pronájem zůstala ve stejné 500 

Kč/měsíc, nebo zvýhodněná nabídka 5.000 Kč/rok.

Projekt placeného parkování

Statistika v číslech

Nejvýznamnější události z roku 2021

Celková hodnota majetku města

Celková hodnota majetku v Projektu START

Celková hodnota majetku v Projektu Odlehčovací služby pro MÚSS

2.207.483.080,21 Kč

2.448.790,00 Kč

1.108.363,90 Kč



Ing. Veronika Dlouhá

Vedoucí oboru:

V pracovním poměru k městu Klášterec nad Ohří je od 1. května 
2007, kdy byla jmenována vedoucí odboru. Vystudovala Vysokou 
školu ekonomickou v Praze, Fakultu řízení, obor automatizované 
systémy řízení v  ekonomice. V minulosti byla zastupitelkou města 
i Ústeckého kraje, krátce také místostarostkou města. Do 
Klášterce se přestěhovala v roce 1991. Ve volném čase se věnuje 
rodině, zahrádce, četbě a houbaření.
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Odbor finanční sestavuje návrh rozpočtu a střednědobého výhledu, navrhuje rozpočtové změny, sleduje 
plnění rozpočtu a sestavuje rozbory hospodaření. Zajišťuje vedení účetnictví města, kontroluje dodržování 
rozpočtové skladby, sestavuje účetní závěrku města a závěrečný účet města. Dále kontroluje účetní 
závěrky příspěvkových organizací města a zajišťuje provedení přezkumu hospodaření. Odbor také 
navrhuje a realizuje opatření k efektivnímu využívání finančních zdrojů a důsledně dbá o účelnost 
a hospodárnost při vynakládání finančních prostředků města. Komplexně zajišťuje agendu správy dotací, 
kontroluje jejich čerpání a užití.

Odbor finanční také kompletně spravuje agendu místních poplatků, vymáhá nedoplatky, pokuty a další 
pohledávky. Dále zajišťuje provoz pokladny a vede agendu související s technickými hrami (povolení 
k umístění herního prostoru podle zákona o hazardních hrách).

Odbor také zajišťuje zpracování platů a veškerých prací s touto činností souvisejících, provádí kontrolu 
a likvidaci cestovních náhrad, vede měsíční evidenci o provozu osobních automobilů.

Odbor finanční
Činnost oboru:

Ing. Veronika Dlouhá, vedoucí odboru

Lenka Dušková, zástupce vedoucí, hlavní účetní

Petra Manová, účetní

Bc. Radka Pechová, účetní

Ing. Martina Kubištová, dotace, rozpočet

Helena Kassová, mzdová účetní

Dana Dvořáková, místní poplatky

Marcela Kostelníková, místní poplatky, 

vymáhání pohledávek

Sylva Studničková, pokladna, místní poplatky, 

povolování herních míst

Věra Podběhlá, vymáhání pohledávek

Personální obsazení:

 metodicky řídí starosta:

Ing. Štefan Drozd

radní pro ekonomiku:

Bc. Pavla Zemančíková



Hospodaření města za rok 2021 skončilo schodkem 6 milionů Kč. Tento schodek byl kryt úsporami 

z minulých let.

2021 odbor finanční a hospodaření města v číslech

Výsledky hospodaření města za rok 2021 
– porovnání od roku 2018
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Bilance (v tis. Kč)

Daňové příjmy

Nedaňové příjmy

Kapitálové příjmy

Přijaté transfery

Příjmy celkem

Běžné výdaje

Kapitálové výdaje 

Výdaje celkem 

Saldo příjmů a výdajů

2018

242.287,5

10.782,0

1.597,0

74.394,4

329.060,9

213.592,1

95.786,3

309.378,4

19.682,5

2019

265.542,4

10.195,2

1.089,9

48.125,9

324.953,3

222.145,5

71.990,2

294.135,7

30.817,6

2020

248.809,5

9.332,3

1.169,0

75.216,5

334.527,3

214.086,6

109.287,6

323.374,2

11.153,1

Stavy na účtech 
města k 31.12.2021

Základní běžné účty

Termínované a spořicí účty

Účty fondů (Sociální fond)

Depozitní účty

Podnikatelské účty

Úvěrové účty

   106.727.197,72 Kč 

     91.219.383,91 Kč 

       353.775,56 Kč 

          8.984.518,68 Kč 

         10.611.303,78 Kč 

0,00 Kč

2021

271.972,1

11.874,8

26.776,8

105.955,9

416.579,6

235.139,2

187.453,0

422.592,3

-6.012,6

Bilance příjmů a výdajů

Příjmy

Daňové příjmy

Nedaňové příjmy

Kapitálové příjmy

Přijaté transfery

Výdaje

Běžné výdaje

Kapitálové výdaje

Saldo Příjmy - Výdaje

334.527,3

248.809,5

9.332,3

1.169,0

75.216,5

323.374,2

214.086,6

109.287,6

11.153,1

250.304,8

206.380,0

5.345,0

20.500,0

18.079,8

374.444,8

199.694,8

174.750,0

- 124.140,0

326.724,1

210.709,7

7.872,6

20.575,0

87.566,8

530.603,9

267.282,6

263.321,4

- 203.879,9

1,25

1,09

1,27

22,91

1,41

1,31

1,10

1,72

416.579,6

271.972,1

11.874,8

26.776,8

105.955,9

422.592,3

235.139,2

187.453,0

- 6.012,6

Schválený 
rozp. 2021

Upravený
rozp. 2021

Skutečnost
2021

Index
21 / 20

Skutečnost 
2020

Věcný obsah
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Roční příjmy dosáhly 416,6 mil. Kč. Meziročně jsme zaznamenali nárůst ve všech příjmech, v daňových 23 

mil. Kč, v nedaňových 2,5 mil. Kč, v kapitálových 25,5 mil. Kč a v transferech 31 mil. Kč (celkem 82 mil. Kč).

Pokud se na hospodaření podíváme přes provozní rozpočet, zjistíme, že výsledek je velmi dobrý. Přebytek 

provozního rozpočtu je za rok 2021 více než 114 mil. Kč, což představuje úsporu 32,75 % běžných příjmů.

Bilance provozního rozpočtu od roku 2018 (v tis. Kč)

Příjmy a výdaje - trend od roku 2017

Daňové příjmy

Nedaňové příjmy

Přijaté dotace neinvestiční

Provozní příjmy celkem 

Běžné výdaje

Provozní výdaje celkem 

Saldo provozního rozpočtu

Index provozních úspor

2018

242.287,5

10.782,0

47.833,6

300.903,1

213.592,1

213.592,1

87.311,0

29,02%

2019

265.542,4

10.195,2

46.751,1

322.488,7

222.145,5

222.145,5

100.343,2

31,12%

2020

248.809,5

9.332,3

61.349,0

319.490,7

214.086,6

214.086,6

105.404,1

32,99%

2021

271.972,1

11.874,8

65.771,7

349.618,1

235.139,2

235.139,2

114.484,9

32,75%

Město doplatilo ke konci roku 2021
poslední úvěr a je zcela bez dluhů.
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Přehled poskytnutých dotací

Právník Městský architekt

Místní poplatky

Podpora činnosti v oblasti tělovýchovy, sportu 

Za komunální odpady

Ze psů

Z pobytu

Za užívání veřejného prostranství

a volnočasových aktivit, zejména dětí a mládeže

Podpora projektů v oblasti tělovýchovy, sportu 
a volnočasových aktivit dětí a mládeže

Podpora kulturních akcí a projektů

Dotace na řešení odkanalizování objektů určených 
k trvalému bydlení

Klášterecká dešťovka

Individuální dotace

Součet

20 4.250.000 Kč

500.000 Kč

250.500 Kč

45.300 Kč

32.000 Kč

14.067.788 Kč

19.145.588 Kč

19

1

7

73

18

8

Dotační program

Druh poplatku

Počet smluv

5.613.897 Kč

806.953 Kč

213.088 Kč

700.082 Kč

Roční inkaso 
2021 

Celková poskytnutá 
částka

9.575.326 Kč

610.467 Kč

0 Kč

9.307 Kč

Pohledávky 
k 31.12.2021

+ 242 223 Kč

+ 196 486 Kč

0 Kč

- 93.722 Kč

Pohledávky
meziroční změna

Exekutorovi bylo v roce 2021 předáno k vymáhání 225 dlužníků, celková vymáhaná částka činí 713.061 Kč.

Právnické služby pro město Klášterec nad Ohří 
externě zajišťuje Mgr. Zuzana Skalová. Osobně je 
přítomná na klášterecké radnici každé pondělí 
a v případě potřeby i v jiné dny. V roce 2021 se 
věnovala hlavně přípravě Lázní Evženie, a.s., 
společného podniku města Klášterce nad Ohří 
a společnosti Priessnitzovy léčebné lázně, a.s. 
Dále se věnuje přípravám smluv a stanovisek 
různého charakteru či koordinaci s ostatními 
právníky v případě soudních sporů. Ke konzul-
tacím je k dispozici všem zaměstnancům města 
a městského úřadu.

Městský architekt poskytuje odborné poraden-
ství orgánům města při řešení otázek architekto-
nického charakteru v oblasti vytváření veřejného 
prostoru, posuzování záměrů rekonstrukcí 
a novostaveb objektů na území města Klášterce 
nad Ohří, koordinaci případných architekto-
nických soutěží a spolupodílí se na vytváření 
strategických dokumentů v příslušné oblasti. 
V této funkci působí Ing. arch. Ladislav Komrska, 
autor územního plánu města. Během roku 2021 
mimo jiné spolupracoval na změně územního 
plánu, na projektu rozšíření městského hřbitova, 
podílel se na přípravě pravidel pro uspořádání 
rodinných domů v lokalitě Ciboušovská a nadále 
se zabývá otázkou využití prostoru mezi 
stadionem a ZŠ Krátká. K dispozici je i obyvatelům 
města v prostorách radnice vždy druhé pondělí 
v měsíci.
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Filip Foukal

Městská policie

Jednotka sboru dobrovolných hasičů

Velitel:

Ve funkci velitele jednotky je od října 2011, kdy vystřídal 
dlouholetého velitele Josefa Herouta. K hasičům v Klášterci přišel 
v roce 2001 ještě jako student střední hasičské školy v Chomutově, 
vzdělání si zvyšuje na katedře Ochrany obyvatelstva na ČVUT. 
Volný čas tráví nejraději se svou rodinou, žije však i prací.

Městská policie Klášterec nad Ohří sídlí na náměstí Dr. Edvarda Beneše v domě čp. 10. Primárně plní úkoly 
v oblasti komplexního zajišťování místních záležitostí veřejného pořádku na katastru města a plnění 
dalších úkolů, pokud jí tak ukládá zákon o obecní policii, nebo zvláštní zákony. Vnitřní organizační systém 
klade důraz na fyzickou přítomnost strážníka v terénu, převážně formou pěších hlídek, v kombinaci 
s motohlídkou. 

Činnost městské policie v roce 2021 včetně statistického přehledu přestupků, udělených pokut a dalších 
událostí je podrobně zpracována ve Zprávě o činnosti Městské policie Klášterec nad Ohří za rok 2021.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Klášterec nad Ohří sídlí v Husově ulici. V současné době má jednotka 
jednoho zaměstnance, velitele jednotky, který současně zpracovává agendu bezpečnostní rady 
a krizového řízení. Dalších 22 hasičů je zaměstnáno na dohodu o provedení práce.

V roce 2021 jednotka navázala na úspěšné předchozí roky a nikdy se nestalo, že by kvůli selhání techniky 
nebo nedostatku hasičů k zásahu nevyjela. Díky obětavé práci všech členů a hodinám stráveným na údržbě 
a školení se potvrzuje vysoká akceschopnost jednotky, a to na profesionální úrovni.

Činnost jednotky v roce 2021 včetně statistického přehledu výjezdů, akcí a dalších událostí je podrobně 
zpracována ve Zprávě o činnosti JSDH Klášterec nad Ohří za rok 2021. Hasiče během celého roku 
zaměstnávala i pandemie koronaviru. 

Bc. Petr Hörbe

Velitel:

U městské policie slouží od roku 2000 a od prosince 2003 je 
velitelem. Na práci ho baví organizace, řízení, různorodost 
a kontakt s lidmi. Původně je z Jáchymova, ale v Klášterci nad Ohří 
žije již téměř 30 let. Má tu rodinu, práci a naše město ho zajímá 
a snaží se řešit jeho problémy. Ve svém volném čase relaxuje na 
zahradě a při rybaření. Má rád historii.
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Město Klášterec nad Ohří bylo ro roku 2021 100% vlastníkem společností Klášterecká kyselka, s.r.o., 

a Lázně Evženie a.s. V roce 2021 došlo k uzavření smlouvy se společností Priessnitzovy léčebné lázně, a.s., 

která se stala na začátku roku 2022 v podniku Lázně Evženie, a.s., druhým akcionářem s podílem 51 %.

Společnost Klášterecká kyselka plní pro město Klášterec nad Ohří od roku 2015  tzv. „malé“ technické 

služby. V prosinci roku 2019 se stal jednatelem Klášterecké kyselky Jiří Prokopec.

V roce 2021 společnost doplnila technické vybavení a přistoupila k sečení zeleně ve městě pouze vlastními 

silami, tedy bez subdodávek. V nastaveném režimu se bude pokračovat i nadále.

K 31. srpnu 2021 ukončil svou činnost ve společnosti Jaroslav Krejsa. Z pozice ředitele společnosti odešel 

v oboustranně dohodnutém termínu do důchodu. Vedením společnosti byl pověřen dosavadní 

zaměstnanec společnosti Petr Kocum. Dle jednatele společnosti Jiřího Prokopce se pod jeho vedením daří 

úspěšně plnit veškeré úkoly a kladně se také vyladily pracovní vztahy mezi společností Klášterecká kyselka 

a městem.

Za rok 2021 společnost splnila předpoklad hospodářského výsledku dle zadání města Klášterce nad Ohří.

Společnosti založené městem

Klášterecká kyselka, s.r.o. 

Dle rámcové smlouvy se jedná o následující činnost

Správa hřbitova

Nakládání s odpady

Údržba komunikací

Údržba městské zeleně

Údržba zeleně zámeckého parku

Údržba zeleně lázeňského parku

Údržba zeleně v průmyslové zóně Verne

Údržba majetku města

Údržba a kontrola dětských hřišť a jednorázové 

akce dle zadání odboru místního hospodářství, 

dopravy a životního prostředí
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Lázně Evženie, a.s.

V roce 2021 vyvrcholila jednání města Klášterce nad Ohří se společností Priessnitzovy léčebné lázně, a.s., 

podepsáním memoranda o spolupráci na dubnovém zastupitelstvu a následné schválení smlouvy 

o spolupráci na zasedání zastupitelstva města v listopadu. Lázně Evženie, a.s., tak mají nově dva akcionáře, 

a to od 20. ledna 2022.

Během roku probíhala příprava na společný podnik, která obnášela mimo jiné vyrovnání pohledávek 

a závazků, notářské úkony či registraci do Centrálního depozitáře cenných papírů. Proběhly také první 

pracovní schůzky, během kterých si přítomní nastavili komunikační procesy, styl vedení společného 

podniku a rozdělení rolí v dozorčí radě a představenstvu společnosti. 

Co se týče hospodaření Lázní Evženie, a.s., v roce 2021, navýšil se základní kapitál dle společenské smlouvy 

na 112 milionů Kč. Město Klášterec nad Ohří vložilo do podniku majetek formou nepeněžitého vkladu dle 

znaleckého posudku, jednalo se o nemovitý majetek v lázeňském areálu. Priessnitzovy léčebné lázně, a.s., 

vložily do podniku prvních 30 % peněžitého vkladu v hodnotě 17 milionů Kč. Podnik v roce 2021 

negeneroval žádný zisk. Mezi základní provozní výdaje v řádech tisíců Kč patřila úhrada notáře, poplatky za 

webhosting a doménu apod.

Z historie připomeňme, že společnost založilo v roce 2008 město Klášterec nad Ohří jako jediný zakladatel. 

Základní kapitál činil ke dni založení 4 miliony Kč. Společnost vznikla za účelem provozování lázeňského 

komplexu vybudovaného převážně ze zdrojů státního rozpočtu a Evropské unie. Rozhodnutím 

zastupitelstva města došlo v letech 2009 a 2010 k navýšení základního kapitálu společnosti postupně na 

10 milionů Kč.

Protože provoz lázní vykazoval dlouhodobě vysokou ztrátu (cca 4 miliony Kč ročně), začala se v roce 2012 

připravovat transformace společnosti, jejímž výsledkem byl pronájem části areálu lázní soukromé 

společnosti. Činnost společnosti Lázně Evženie, a.s., se tak zúžila na provoz bazénu, solné jeskyně, 

informačního centra, pitných pavilonů a půjčovny sportovního vybavení. Od března 2014 byly bazén 

a solná jeskyně také pronajaty soukromé společnosti. V roce 2016 byl schválen plán útlumu akciové 

společnosti a ke konci roku byl provoz informačního centra a pitných pavilonů převeden přímo pod město. 

V roce 2020 došlo ke změně v představenstvu, Ing. Štěpána Kostelníka nahradil Mgr. Vojtěch Marvan. 

Současně byla zahájena jednání o rozvoji lázní a možné budoucí spolupráci se společností Priessnitzovy 

léčebné lázně, a.s., Jeseník.



Vypracovala: 

Bc. Adéla Václavíkováwww.klasterec.cz

Výroční zpráva 2021
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